



Rev 12.1-201702

TeamViewer GmbH • Jahnstraße 30 D-73037 Göppingen

www.teamviewer.com

목차

1	TeamViewer 정보	5
1.1	소프트웨어 정보	5
1.2	매뉴얼 정보	5
2	기본 정보	7
2.1	TeamViewer 작동 원리	
2.2	TeamViewer 메인 창 설명	
3	TeamViewer와 연결 수립	
4	원격 제어 연결 모드	
4.1	원격 제어 창 옵션	
4.2	TeamViewer 제어판의 원격 컴퓨터 옵션	24
5	파일 전송 연결 모드	
5.1	파일 전송 연결 모드 옵션	27
5.2	드래그앤드롭을 이용한 파일 전송	
5.3	Windows 컨텍스트 메뉴를 통한 파일 전송	
6	VPN 연결 모드	
6.1	TeamViewer VPN 사용 예	
6.2	TeamViewer VPN 사용 요건	
6.3	VPN 대화상자 옵션	

\bigcirc

7	다른 연결 옵션
7.1	IP 주소를 이용한 LAN 연결 수립
7.2	Windows 사용자 계정을 이용한 원격 컴퓨터 인증34
7.3	Windows 바로 가기를 통한 연결 수립
7.4	비밀번호 없이 컴퓨터 연결
•	
8	김퓨터 & 언닥서 – 언닥서 관리
8.1	TeamViewer 계성
8.2	컴퓨터 & 연락처 옵션
8.3	서비스 작업
8.4	통합 시스템 상태 검사61
9	멀티미디어 기능
9.1	세션 목록 내 옵션
9.2	파트너에게 웹캠 비디오 전송64
9.3	VoIP 또는 전화 회의를 통해 파트너와 대화합니다65
9.4	TeamViewer 세션 중 파트너와 채팅하기67
9.5	TeamViewer 세션 중 파일 공유67
9.6	TeamViewer 세션 동안 화면에 그리기69
9.7	사운드 및 비디오 전송
9.8	TeamViewer 세션 녹화
10	기타기느 72
10.1	기니 기증
10.1	접근 권안 – Teamviewer 제신에지 공식 제안
10.2	연수 검류더의 Teamviewer 칩데이드
10.5	전역 업규덕 영모 모기00 허피 여겨 저머 머기 01
10.4	관에 전철 영도 도가
10.5	의견 제어 세셔 이과 82
10.0	위격 이새 요소
10.7	한경내이여란처 및 장치 85
10.0	신뢰핰 수 있는 기기 86
.0.5	

11	TeamViewer 모듈
11.1	TeamViewer 정식 버전
11.2	TeamViewer QuickSupport 모듈
11.3	TeamViewer QuickJoin 모듈91
11.4	TeamViewer Host 모듈91
11.5	TeamViewer Portable
11.6	TeamViewer Manager
11.7	TeamViewer MSI 패키지
11.8	TeamViewer Management Console 92
11.9	모바일 기기용 TeamViewer
11.10	사용자 지정 모듈
12	실지 및 실정
12.1	TeamViewer 정식 버전 설치 95
12.2	Windows 시스템 서비스로서의 TeamViewer 96
12.3	터미널 서버에서 TeamViewer 사용97
12.4	TeamViewer 라이선스 활성화
12	오셔 100
13	
13.1	일반 카테고리
13.2	보안 카테고리102
13.3	원격 제어 카테고리105
13.4	회의 카테고리108
13.5	컴퓨터 & 연락처 카테고리108
13.6	음성 회의 카테고리109
13.7	비디오 카테고리
13.8	사용자 지정 초대 카테고리111
13.9	고급 카테고리112
13 10	TeamViewer 설정 정책



1 TeamViewer 정보

1.1 소프트웨어 정보

TeamViewer는 사용이 간편하며 빠르고 안전한 원격 제어 및 회의용 응용 프로그램입니다. TeamViewer 는 올인원 솔루션으로 다음과 같은 기능을 제공합니다.

- 동료, 친구 또는 고객에게 원격 지원을 제공할 수 있습니다.
- 서로 다른 운영체제의 컴퓨터를 연결합니다. TeamViewer는 Windows, Mac OS, Linux 또는 Google Chrome OS에서 작동합니다.
- Windows 서버 및 워크스테이션을 관리할 수 있습니다. TeamViewer를 Windows 시스템 서비스 로 실행할 수 있습니다. 따라서 Windows에 로그인하기 전에도 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.
- Android, iOS, Windows Phone 또는 BlackBerry 모바일 기기에서 Windows, Mac 또는 Linux 컴 퓨터에 연결할 수 있습니다.
- 회의, 프레젠테이션 또는 팀 업무를 위해화면을 공유할 수 있습니다.
- 외부에서 집 컴퓨터에 연결해 문서 작업을 하고 이메일을 확인하거나 집 컴퓨터에서 이미지를 다 운로드해 편집할 수 있습니다.
- 외부에서도회사 컴퓨터에 연결할 수 있습니다(예: 출장 중 중요한 정보가 필요할 경우).
- Android 및 iOS 기기에 연결해 필요한 지원을 제공할 수 있습니다.
- 원격 모니터링 및 자산 관리를 위한 통합 시스템 상태 검사와 ITbrain[™]으로 시스템을 모니터링할 수 있습니다.

TeamViewer는 특별한 설정 없이 방화벽, NAT 라우터 및 프록시가 있는 환경에서도 사용할 수 있습니 다.

1.2 매뉴얼 정보

본 매뉴얼에서는 TeamViewer를 이용해 컴퓨터를 원격 제어하는 방법에 대해 설명합니다.

별도의 설명이 없으면 본 매뉴얼에서 설명하는 기능은 모두 Microsoft Windows용 TeamViewer 정식 버전의 기능을 가리킵니다.



본 매뉴얼에서는 사용자의 컴퓨터에 TeamViewer 정식 버전이 이미 설치되어 있다고 가정합니다. 프로 그램 설치와 관련해 도움이 필요하면 먼저 *95*페이지 12항 참조페이지의 항을 참조하시기 바랍니다.

TeamViewer 회의 기능과 관련해 도움이 필요하면 TeamViewer 웹 사이트에서 별도의 *TeamViewer 회 의 매뉴얼*을 참조하시기 바랍니다.

Mac OS 및 Linux 버전은 아직 일부 기능을 사용할 수 없다는 점을 제외하고 Windows 버전과 거의 동일 합니다. 무료 평가판을 통해 TeamViewer의 다양한 기능을 자유롭게 체험할 수 있고, 추가적인 도움이 필요하면 지원팀으로 문의하시기 바랍니다.

Mac OS, iPhone 및 iPad는 Apple Inc.의 상표입니다. Linux®는 미국과 다른 국가에서 등록된 Linus Torvalds의 등록 상표입니다. Android는 Google Inc.의 상표입니다. Windows, Microsoft 및 Outlook은 미국과 다른 국가에서 등록된 Microsoft Corporation의 등록 상표입니다. 편의를 위해 본 매뉴얼에서는 Microsoft® Windows® XP, Microsoft® Windows® Vista, Microsoft® Windows® 7, Microsoft® Windows® 8 및 Microsoft® Windows® 10 운영 체제를 간단히 "Windows"라고 지칭합니다.

지원되는 모든 Windows 운영 체제는 <u>https://www.teamviewer.com/en/kb/38-Which-operating-</u> systems-are-supported.aspx에서 확인하실 수 있습니다.



2 기본 정보

2.1 TeamViewer 작동 원리

TeamViewer 연결을 전화 통화라고 가정한다면, TeamViewer ID는 전화번호이고 이 전화번호를 통해 모든 TeamViewer 클라이언트에게 개별적으로 연결할 수 있습니다.

TeamViewer 컴퓨터와 TeamViewer를 실행하는 모바일 기기는 전 세계적으로 고유한 ID를 통해 식별됩 니다. 처음TeamViewer를 실행하면 하드웨어 특징을 기준으로 ID가 자동 생성되고 이는 변경되지 않습 니다.

모든 TeamViewer 연결은 암호화되기 때문에 제3자에 의한 연결 시도로부터 보호됩니다. TeamViewer 의 연결, 보안 및 개인정보 취급과 관련된 자세한 기술적 정보는 http://www.teamviewer.com/products/security.aspx_ 의*보안 정책*을 참조하십시오.

2.2 TeamViewer 메인 창 설명

TeamViewer 메인 창은 원격 제어 탭과 회의 탭으로 구분됩니다.





TeamViewer 메인 창

힌트: 기타 옵션 **일반아래에서새 인터페이스** 사용을 활성화해 새 TeamViewer 인터페이스를 사용 할 수 있습니다.



TeamViewer의 단일 창 인터페이스.

2.2.1 원격 제어 탭

원격 제어 탭은 다음과 같은 영역으로 구분됩니다.

원격 제어 허용

이 영역에서 사용자는 TeamViewer ID와 임시 비밀번호를 확인할 수 있습니다. 파트너와 이 정보를 공유 하면 파트너가 사용자의 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.

비밀번호 란의 [•] 아이콘을 클릭하면 임의 비밀번호를 변경하거나 이를 복사해 클립보드로 붙여넣기 (Windows 복사 & 붙여넣기 기능) 위한 컨텍스트 메뉴가 나타납니다. 여기에서 개인 비밀번호를 지정할 수도 있습니다.



원격 컴퓨터 제어

컴퓨터를 원격 제어하려면 **파트너 ID** 란에 ID를 입력하십시오. 또한 다양한 연결 모드를 사용할 수 있습 니다.

- 원격 제어: 파트너의 컴퓨터를 제어하거나 하나의 컴퓨터에서 함께 작업할 수 있습니다.
- 파일 전송: 파트너의 컴퓨터와 파일을 주고 받을 수 있습니다.
- VPN: 파트너와 가상 개인 네트워크를 구축할 수 있습니다.

2.2.2 회의 탭

회의 및 프레젠테이션용 TeamViewer에 관한 추가 정보는 TeamViewer 회의 매뉴얼을 참조하십시오.

2.2.3 TeamViewer 메인 창의 메뉴 표시줄

메뉴 표시줄은 TeamViewer 메인 창의 상단에 있으며, 메뉴 항목은 **연결**, **기타**, **ITbrain** 및 **도움말**로 구성 됩니다.

연결

연결 메뉴에서 제공하는 옵션은 다음과 같습니다.

- 파트너를 TeamViewer 세션에 초대하려면 **파트너 초대...**를 클릭하십시오.
- TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시작하도록 설정하려면(시스템 서비스) 원격 접속 셋 업...을 클릭하십시오.
- TeamViewer Management Console을 열려면 Management Console 열기...를 클릭하십시오.
- TeamViewer를 종료하려면 TeamViewer 종료를 클릭하십시오.

도구

기타 메뉴에서 제공하는 옵션은 다음과 같습니다.

- 설정으로 들어가려면(<u>100</u>페이지 13 항 참조) 옵션을 클릭하십시오.
- 녹화된 TeamViewer 세션을 재생하거나 변환하려면(<u>71</u>페이지 9.8 항 참조) **녹화된 세션 재생** 또는 변환...을 클릭하십시오.
- TeamViewer를 다른 사람에게 추천하려면 친구 초대를 클릭하십시오.



- TeamViewer에서 생성한 로그 파일을 보려면(특히 분석을 위해 TeamViewer 지원팀에서 필요로 하는 경우) **로그 파일 열기...**를 클릭하십시오.
- 이 컴퓨터에서 라이선스 키를 활성화하려면 **라이선스 활성화**를 클릭하십시오(*99*페이지 12.4 항 참조).
- 라이선스 업데이트를 표시하려면 라이선스 업데이트 확인을 클릭하십시오.

ITbrain

메뉴 항목 아래에서 모니터링되는 기기의 상태를 확인하거나 **ITbrain** 라이선스를 관리하거나 ITbrain 평가판을 시작할 수 있습니다.

도움말

도움말 메뉴에서 제공하는 옵션은 다음과 같습니다.

- TeamViewer와 관련해 도움이 필요할 경우 TeamViewer 웹 도움말을 클릭하면 지원 웹 사이트로 연결됩니다.
- TeamViewer 커뮤니티 웹 사이트를 열려면 TeamViewer 커뮤니티를 클릭하십시오.
- TeamViewer 웹 사이트를 열려면 TeamViewer 웹 사이트를 클릭하십시오.
- 간략한 TeamViewer 소개 정보를 보려면 **사용 방법...**을 클릭하십시오.
- TeamViewer 관련 의견을 제공하려면 피드백을 클릭하십시오.
- TeamViewer가 최신 버전인지 확인하려면 새 버전 확인을 클릭하십시오.
- TeamViewer 및 현재 활성화된 라이선스 관련 정보를 확인하려면 TeamViewer 정보를 클릭하십 시오.



2.2.4 TeamViewer 메인 창의 상태 표시줄

상태 표시줄은 TeamViewer 메인 창 하단에 있습니다. 상태 표시줄에는 연결 상태를 알려주는 상태 표시 등과 컴퓨터 & 연락처 가 있습니다(*38*페이지 8 항 참조).

상태 표시등의 세 가지 상태는 다음과 같습니다.

- **녹색**: 연결할 준비가 되었습니다. TeamViewer로부터 보안 연결을 수립하거나 들어오는 연결을 승인할 수 있습니다.
- 노란색: 인증 중입니다. TeamViewer 세션 수립을 위한 인증 과정이 시작되었습니다. 사용자나 파 트너가 비밀번호를 입력해야 합니다.
- 빨간색: 연결이 중단되었거나 연결이 수립되지 않았습니다.



3 TeamViewer와 연결 수립

본 항에서는 원격 제어 세션을 생성하는 방법에 대해 설명합니다. VPN 세션이나 파일 전송을 위한 연결 을 수립하는 과정도 동일합니다. 다른 연결 수립 옵션과 기타 기능에 관한 정보는 <u>33</u>페이지 7항 참조, <u>35</u>페이지 7.3항 참조 및 <u>73</u>페이지 10항 참조 을 참조하십시오.

원격 제어 세션을 위해 파트너와 연결하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 원격 제어 탭을 클릭하십시오.
- 3. 파트너에게 TeamViewer 정식 버전이나 TeamViewer QuickSupport의 실행을 요청하십시오(<u>88</u> 페이지 11.2 항 참조).
- 4. 파트너에게 파트너의 TeamViewer ID와 비밀번호를 물어보십시오.
- 5. **파트너 ID** 콤보 상자에 파트너의 ID를 입력하십시오.
- 6. 원격 제어 옵션 을 클릭하십시오.
- 7. 파트너 연결 을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 인증 대화상자가 나타납니다.

- 8. 원격 컴퓨터의 비밀번호를 입력하십시오.
- 9. 로그온을 클릭하십시오.
- 10. 이제 파트너의 컴퓨터에 연결되었습니다.



4 원격제어연결모드

원격 제어 연결 모드를 통해 원격 컴퓨터를 제어할 수 있습니다.

본 항에서는 원격 컴퓨터 제어를 위해 제공되는 도구에 대해 설명합니다. 파트너의 컴퓨터를 마치 바로 앞에 앉아 있는 것처럼 제어할 수 있습니다. 또한 집이나 직장에서 멀리 떨어져 있는 동안에도 이 모드를 통해 자신의 컴퓨터를 제어할 수 있습니다.

원격 제어 세션을 시작하면(<u>12</u>페이지 3항 참조) 원격 제어 창이 나타납니다.



TeamViewer 원격 제어 창

4.1 원격 제어 창 옵션

창의 제목 표시줄에 모든 열린 원격 제어 세션이 탭으로 표시됩니다. 각 세션에서 파트너 및/또는 파트너 TeamViewer ID의 표시 이름이 표시됩니다.

참고: 도구 모음의 🔀 아이콘을 사용해 전체 화면 모드에서 원격 제어 창을 표시할 수 있습니다. 🔨 아이콘을 사용해 도구 표시줄을 최소화할 수 있습니다.

그 아래에 다음 기능을 위한 메뉴 가 있는 도구 표시줄이 있습니다.

 \times

종료

현재 연결을 종료합니다.



) 시작

원격 기기에 관한 자세한 기술 정보와 현재 원격 제어 세션에 관한 정보를 포함하고 있는 대시보드 보기 를 엽니다.

일반정보	프로세 스	원격 기기에서 실행 중인 프로세스의 수를 표시합니다. 링크를 클릭하면 실행 중인 프로세스에 대해 즉시 조치를 취할 수 있도록 원격 기기에 서 작업 관리자가 열립니다.
	성능	현재 CPU 및 RAM 사용량과 현재 사용 중인 디스크 공간을 표시합니다. 원격 기기에서 높은 작업 부하로 인해 그래프가 빨간색으로 표시되면 작업 관리자 및 디스크 정리에 직접 액세스해 잠재적인 문제를 신속하게 해결할 수 있습니다.
	보안	원격 기기의 바이러스 백신 및 방화벽 보호 상태에 관한 정보를 표시합니다. Windows 업데이트가 있으면 이 정보도 여기에 표시됩니다.
		상태 표시기가 빨간색으로 표시되면 바이러스 백신 또는 방화벽 보호가 제대로 작동하 지 않거나 전혀 작동하지 않습니다. 링크를 클릭하면 바이러스 백신 또는 방화벽 설정 에 대해 즉시 조치를 취할 수 있도록 원격 기기에서 알림 센터가 열립니다.
	세션	원격 사용자와 현재 세션에 관한 정보가 표시됩니다.
	장치	원격 기기 식별 정보를 제공합니다(예: 제조사, 모델, 운영 체제 또는 기기 이름).
	시스템 환경	원격 기기가 위치한 시스템 환경에 관한 정보를 제공합니다(예: 네트워크, 도메인). 링크를 클릭하면 네트워크 설정에 대해 즉시 조치를 취할 수 있도록 원격 기기에서 네 트워크 및 공유 센터가 열립니다.



장 치 관 리	계정 할당	원격 기기가 할당된 TeamViewer 계정을 표시합니다. 상태 표시기가 할당된 계정이 있 는지 표시합니다.				
		링크를 클릭하면 계정 할당 설정을 변경할 수 있는 원격 기기의 Teamviewer 옵션이 열 립니다.				
	Wake- on-	원격 기기의 Wake-On-LAN이 활성화되었는지 표시합니다. 상태 표시기가 빨간색으 로 표시되면 원격 기기의 Wake-On-LAN이 불가능합니다.				
	LAN	링크를 클릭하면 원격 기기의 Wake-On-LAN 설정에 대해 조치를 취할 수 있도록 Wake-On-LAN 구성이 열립니다.				
	무인	기기의 무인 원격 액세스가 활성화되었는지 표시합니다.				
	원격 액세스	링크를 클릭하면 원격 기기의 무인 원격 액세스를 활성화하거나 비활성화할 수 있는 구성 대화상자가 열립니다.				
세 션 종	현재 연결	^물 을 종료합니다.				

료

참고: 표시된 정보는 사용 중인 운영 체제에 따라 다를 수 있습니다.

۶

동작

세션	세션 종료	현재 연결을 종료합니다.	
		 세션 종료 및 원격 컴퓨터 잠금: 현재 세션을 종료하고 원격 컴 퓨터를 잠급니다. 	
	메모 남기기	원격 데스크톱에서 스티커 메모를 만들 수 있습니다. 이 기능은 TeamViewer 정식 버전, TeamViewer Host 또는 TeamViewer QuickSupport 연결에서 사용할 수 있습니다.	
		참고 : 연결이 종료된 후에도 메모가 계속 표시됩니다.	
QuickSteps		클릭 한 번으로 원격 기기에서 일반적으로 사용되는 작업이나 동작을 수행할 수 있습니다.	



Windows 옵션	잠금	지금 잠금 : 원격 컴퓨터를 잠급니다. 이제 사용자 계정을 전환하거나 동일 세션으로 다시 로그인할 수 있습니다.
		세션 종료 시 잠금 : 세션 종료나 세션 중단 후 원격 컴퓨터를 자동으로 잠급니다.
		참고 : 세션 종료 시 잠금 옵션은 연결이 수립되는 동안 원격 컴퓨 터가 잠겼거나 로그인한 사용자가 없을 경우에 자동으로 설정됩니 다.
		원격 컴퓨터에서 로그아웃: 원격 컴퓨터에서 현재 Windows 사용자 계정을 로그오프합니다. 이제 모든 Windows 사용자 계정으로 다시 로그인할 수 있습니다.
	재부팅	재부팅: 원격 컴퓨터를 재시작합니다.
		참고 : 원격 컴퓨터가 재시작하자마자 대화상자가 자동으로 표시 됩니다. 그러면 TeamViewer 연결을 다시 수립할 수 있습니다.
		안전 모드로 재부팅 : 네트워크 드라이버로 원격 컴퓨터를 안전 모드 에서 재시작합니다.
원격 상호 작용	Ctrl+Alt+Del 전송	원격 컴퓨터로 CTRL+ALT+DEL 키 조합을 보냅니다.
	키 조합 보내 기	키 조합(ALT+TAB 등)을 원격 컴퓨터로 직접 보내고 해당 명령을 로컬 에서 수행하지 않습니다(키보드 단축키: 스크롤).
	원격 입력 안 함	원격 컴퓨터에서 마우스와 키보드 입력을 방지합니다.
		참고 : 원격 컴퓨터의 CTRL+ALT+DEL을 눌러 이 동작을 실행 취소 할 수 있습니다.



	블랙 스크린	원격 컴퓨터의 모니터를 블랙 스크린으로 전환합니다.
	포직	참고 : 원격 컴퓨터의 CTRL+ALT+DEL을 눌러 이 동작을 실행 취소 할 수 있습니다.
		참고 : 블랙 스크린을 보장하기 위해 드라이버를 한 번 설치할 수 있습니다. 원격 컴퓨터에서 디스플레이를 비활성화하면 블랙 스크 린 표시 대화상자가 나타납니다. 드라이버를 설치하려면 계속 을 누르십시오.
참가자	추가 참가자 초대	추가 참가자 초대 대화상자를 엽니다(<u><i>83</i></u> 페이지 10.6 항 참조).
	G.	연결 정보 대화상자를 엽니다(<u><i>83</i></u> 페이지 10.6 항 참조).
정보	원격 시스템 정보	원격 컴퓨터의 시스템 정보 대화상자를 엽니다(<u><i>83</i></u> 페이지 10.6 항 참 조).
	원격 업데이 트	원격 컴퓨터에서 더욱 최신 버전의 TeamViewer가 있는지 확인하고 필요 시 업데이트를 설치합니다(<i>_80</i> 페이지_10.2_항 참조).
	G.	연결 정보 대화상자를 엽니다(<i>81</i> 페이지 10.4항 참조).

단축키

원격 컴퓨터에서 Windows 8 운영 체제를 실행하고 있으면 특정 Windows 8 명령을 수행할 수 있습니 다.

- 시작: Windows 8 시작 화면을 엽니다.
- 앱 명령: Windows 8 앱 표시줄을 엽니다.
- **참**: Windows 8 참 표시줄을 엽니다.
- 앱 전환: Windows 8 앱 개요를 엽니다.
- 스냅: 오른쪽 화면 가장자리에서 Windows 스토어 앱을 도킹합니다.
- **이동 메뉴**: Windows 8 **시작** 보기를 다음 화면으로 이동합니다. 이 명령은 원격 컴퓨터가 여러 대 의 모니터를 사용할 때만 가능합니다.



ઝ 보기

화면맞춤	최 적 맞 춤	원격 화면의 해상도가 로컬 화면보다 높으면 원격 화면을 더 작은 크기로 전송합니다.
	원 본	원격 컴퓨터의 설정 해상도로 화면을 전송합니다. 원격 화면의 해상도가 사용자 화면보다 높으면 스크롤 막대를 사용해 화면을 탐색할 수 있습니 다.
	확 대 됨	확대된 원격 화면을 전송합니다. 이 과정에서 원격 제어 창의 크기가 원격 컴퓨터의 해상도를 기준으로 커지거나 줄어들 수 있습니다.
품질	자 동	가용 대역폭을 기준으로 디스플레이 품질과 전송 속도를 최적화합니다.
	속 도 최 적 화	디스플레이 품질을 줄여 연결 속도를 최적화합니다. 또한 디스플레이 품질 은 원격 제어의 최적 수준으로 줄어듭니다.
	품 질 최 적 화	연결 속도를 줄여 디스플레이 품질을 최적화합니다.
	۲ <u>م</u>	사용자 지정 설정을 기준으로 디스플레이 품질과 전송 속도를 최적화합니 다.



모니터	Ĩ	파트너가 다중 모니터를 사용할 경우 모든 모니터 화면을 동시에 단일 창 에 표시합니다.
		파트너의 가용 모니터를 표시합니다.
	모 니 터 를 개 별 탭 으 로 표 시	탭에 연결 표시 옵션을 활성화하면 모니터가 열린 원격 제어 창에서 새 탭 으로 표시됩니다. 옵션에서 탭에서 새 연결 열기가 비활성화되면(<u>105</u> 페이지 13.3 항 참조) 모니터가 별도의 세션 창에 표시됩니다.



성능	화 면 해 도	원격 컴퓨터의 화면 해상도를 변경합니다. 원격 컴퓨터의 해상도가 낮으면 전송되어야 하는 데이터가 감소하기 때문에 성능이 향상될 수 있습니다.
	배 경 무 늬 숨 기 기	원격 컴퓨터의 바탕 화면을 숨깁니다. 연결 속도가 향상될 수 있습니다.
	원 격 커 서 보 기	파트너의 마우스 포인터를 표시합니다. 활성화하면 원격 컴퓨터의 마우스 포인터가 이동할 때마다 보입니다.



보기 옵션	화 면 새 로 침	자동 새로 고침 기능이 작동하지 않을 때마다 화면을 강제로 새로 고칩니 다.
	단 일 창 선 택	파트너의 화면으로부터 하나의 특정 창만 표시합니다. 보기를 원하는 창 안에 있는 십자선을 클릭하십시오.
	전 체 데 스 크 톱 보 기	원격 컴퓨터의 전체 화면을 표시합니다.
	세 션 탈 에 표 시	활성화하면 모든 원격 제어 세션이 창에 표시됩니다. 각 세션은 창에 탭으 로 표시됩니다.
전체 화면	전 체 화 면 으 로 전 환	원격 화면을 로컬 컴퓨터에서 전체 화면 모드로 표시합니다. 원격 컴퓨터 화면의 해상도가 로컬 컴퓨터 화면보다 낮고 사용자가 확대됨 옵션을 선택 하면 화면이 그에 맞게 확대됩니다.



Ŀ

통신

통신 기능에 관한 자세한 정보는 <u>64</u>페이지 9항 참조을 참조하십시오.

컴퓨터 사 운드	컴퓨터 사운드	활성화하면 원격 컴퓨터의 사운드가 로컬 컴퓨터로 전송됩니다 (<u>70</u> 페이지 9.7 항 참조).						
제어	파트너와 방향 전 환	원격 제어 세션의 방향을 전환해 파트너가 사용자의 컴퓨터를 제어 할 수 있게 합니다.						
전화 회의	인터넷을 통해 전	음성 전송 옵션 선택:						
	화걸기	컴퓨터의 마이크와 스피커를 이용하여 연결 파트너에게 말합니다 (VolP).						
		• 인터넷 통신 시작: 인터넷을 통해 전화를 걸거나 적절한 설정 을 엽니다.						
	전화로 전화걸기	전형적인 방식의 전화 회의를 시작하거나 전화 회의에 참가합니다.						
		 전화 통화 세부 정보: 전형적인 방식의 전화 회의의 설정을 엽니다. 						
		자세한 정보는 <u>66</u> 페이지 9.3.2 "전화"항을 참조하십시오.						
채팅 및 비	채팅	파트너와의 텍스트 기반 커뮤니케이션을 위한 위젯을 엽니다.						
디오		자세한 정보는 <u>67</u> 페이지 9.4 "TeamViewer 세션 중 파트너와 채팅 하기"항을 참조하십시오.						
	비디오	웹캠 전송을 위한 위젯을 엽니다.						
		자세한 정보는 <u><i>64</i></u> 페이지 9.2 "파트너에게 웹캠 비디오 전송"항을 참조하십시오.						
화이트보 드	화이트보드	 위젯을 열어 원하는 대로 원격 화면에 그리거나 글을 쓸 수 있습니 다.						
		자세한 정보는 <u>_69</u> 페이지 9.6 "TeamViewer 세션 동안 화면에 그리 기"항을 참조하십시오.						



다<mark>.</mark> 파일 및 기타

인쇄	원격 인 쇄 활성 화	로컬 프린터에서 원격 컴퓨터로부터의 인쇄를 허용합니다(<u><i>84</i></u> 페이지 10.7 항 참 조).					
VPN	VPN 시	연결된 컴퓨터 사이에서 가상 개인 네트워크를 구축합니다.					
삭		참고 : 이 옵션은 두 컴퓨터 모두에 TeamViewer VPN 드라이버가 설치된 경 에만 사용할 수 있습니다. TeamViewer ID에 관한 자세한 정보는 <u>31</u> 페이지 항 참조을 참조하십시오.					
		다음 옵션 중에서 선택할 수 있습니다.					
		• 시작: VPN 연결을 시작합니다.					
		• 중지: VPN 연결을 종료합니다.					
		• 상태: VPN의 IP 주소 등을 확인할 수 있는 상태 창을 엽니다.					
녹화	스크린 샷 촬 영	원격 제어 창에 현재 표시된 내용을 스크린샷으로 저장합니다. 그러려면 스크린샷 촬영 을 클릭하십시오. 대화상자에서 스크린샷을 저장하거 나 클립보드로 복사할 수 있습니다.					
	세션 녹 화 시작	현재 원격 제어 세션을 동영상으로 녹화합니다(<u>71</u> 페이지 9.8 항 참조). 다음 옵션 중에서 선택할 수 있습니다. • 시작: 녹한를 시작합니다					
		• 이익 · 익의 같이 아이 이이 · 이익 · 이익 · 이익 · 이익 · 이익 · 이익 ·					
		• 중지 및 저장: 녹화를 종료합니다.					
파일 전송	파일 전 송 열기	로컬 컴퓨터와 원격 컴퓨터 사이에서 파일을 전송할 수 있는 파일 전송 창을 엽니 다(<i>_27</i> 페이지 5 항 참조).					
	파일 상 자를 통	원격 제어 세션에서 파트너와 파일을 공유할 수 있는 대화상자를 엽니다(<i>67</i> 페이 지 9.5 항 참조). 또는 클라우드 저장소에서 바로 파일에 액세스할 수 있습니다.					
	해 공유	• 컴퓨터: 원격 제어 세션에서 컴퓨터의 파일을 파트너와 공유합니다.					
		• Dropbox, Google Drive, OneDrive, Box: 원격 제어 세션에서 연결된 클 라우드 저장소 공급자의 파일을 파트너와 공유합니다.					



Ū,

다음 모니터

원격 컴퓨터에서 다중 모니터를 활성화하면 드롭다운 메뉴에서 원하는 모니터를 선택하고 탭, 별도의 창 또는 단일 창에서 모니터를 표시할 수 있습니다. 또는 **보기 | 모니터**에서 같은 기능을 이용할 수 있습니 다.

>

메모

원격 제어 세션 동안 메모를 작성할 수 있습니다. 아이콘을 클릭한 뒤 입력란에 메모를 입력합니다. 메모 창의 내용은 세션이 끝날 때까지 버퍼링됩니다. 세션이 끝나면 모든 메모를 수정하고 저장할 수 있습니 다.

모든 메모는 연결별로 TeamViewer Management Console에 표시됩니다.

참고: 이 단추는 설정에서 연결 로그 작성을 활성화한 경우에만 표시됩니다.

참고: 이 기능을 사용하려면 TeamViewer 계정에 로그인해야 하고 회사 프로필의 멤버이어야 합니 다.

$\mathbf{\Psi}$

원격 업데이트

원격 컴퓨터의 TeamViewer 업데이트 자동 업데이트 설정에 따라 해당 업데이트가 주 버전에 설치되거 나 새로운 메인 버전이 설치됩니다. 이 기능은 **동작** 단추를 통해 불러올 수도 있습니다(<u>80</u>페이지 10.2 항 참조).

이 아이콘은 원격 컴퓨터에 설치된 TeamViewer 버전이 사용자 컴퓨터에 설치된 TeamViewer 버전의 이 전 버전인 경우에만 보입니다.

4.2 TeamViewer 제어판의 원격 컴퓨터 옵션

모든 연결에서 파트너측(원격 컴퓨터)의 화면 우측 하단에 작은 제어 창이 나타납니다.





원격 제어 TeamViewer 제어판

TeamViewer 제어판의 특징은 다음과 같습니다.

- 화면 어디에나 배치할 수 있습니다. 따라서 화면의 중요한 부분을 가리지 않습니다.
- 제어판에서 개별 위젯을 분리할 수 있습니다. 제어판에서 위젯을 끈 다음 크기와 위치를 개별적으 로 조정할 수 있습니다. 또는 ^{III} 아이콘을 클릭해 TeamViewer 제어판에서 해당 위젯을 분리할 수 있습니다.
- 제어판 왼쪽에 있는 ≫ 아이콘을 사용해 제어판을 화면 가장자리로 최소화할 수 있습니다.

참고: 멀티미디어 기능을 시작할 때마다 화면에 같은 창이 나타납니다(<u>64</u>페이지 9 항 참조).

4.2.1 메뉴 표시줄 옵션

메뉴 표시줄은 제어판의 상단 가장자리에 있습니다. 각 아이콘을 클릭하면 해당 기능이 호출됩니다.



 $\mathbf{\Omega}$

2

채팅

- 12

*



»	이 아이콘의 컨텍스트 메뉴 안에서 세션 목록 위젯을 사용할 수 있습니다(<u>64</u> 페이지
기능	9.1 항참조).



5 파일 전송 연결 모드

다음 항에서는 파일과 폴더를 전송하는 방법에 대해 설명합니다.

5.1 파일 전송 연결 모드 옵션

5.1.1 파일 전송 창 설명

파일 전송 창에서 파트너의 컴퓨터와 파일을 주고 받을 수 있습니다. 파일 전송 창을 여는 방법에는 두 가 지가 있습니다.

- 원격 제어 탭에서, 연결을 시작하기 전에 파일 전송 옵션을 선택하십시오.
- 활성 원격 제어 세션 중에, 원격 제어 창의 도구 표시줄에서 **파일 및 기타 | 파일 전송 열기**를 클릭 하십시오.



😑 File 1	tra	nsfe	r to J	ohn S	imit	h (33	3 333	333)													-		×
ocal com	nput	ter											R	emote co	mputer								
Address	[~ A	ddress									~
2	×	(80								Send		(Receiv	e				企	20		×	2
Name	ktop sume	o ents k					:	ăze	Type Local Disk Network Drive Network Drive Network Drive	Modifie	ed .			Name	op nents xk		Size	Туре		4	todified		
object(s	(s) s	elec	ted										0	object(s)	selected								
ile transf 12:08:1	sfer 11: 1	eve The	nt log	ction I	nast	een i	estable	hed :	successfully.														^
									,														
1																							~
																 							,
																						Close	

파일 전송 창에서 원격 컴퓨터와 파일을 주고 받을 수 있습니다.

5.1.2 파일 전송 창 옵션

1

파일 전송 창의 왼쪽에서는 파일 시스템을, 오른쪽에서는 파트너의 파일 시스템을 확인할 수 있습니다. 아이콘을 사용해 다음 동작을 제어할 수 있습니다.

B	파일 목록을 새로 고침 합니다(단축키: F5). 현재 폴더를 새로 고칩니다.
×	선택한 항목을 삭제 합니다(단축키: DEL). 선택한 파일과 폴더를 삭제합니다. 이 동작은 실행 취소가 불가능합니다. 삭제된 파일은 휴지통에서 복구할 수 없습니다. 영구 삭제됩니다.
•	새 폴더 만들기 : 선택한 디렉터리에 새 폴더를 만듭니다.
8 0	상위 폴더 찾아보기 (단축키: 백스페이스): 현재 폴더의 부모 폴더로 전환합니다.
1	드라이브 찾아보기 (단축키: CTRL+백스페이스): Windows에서 매핑된 드라이브를 보여줍니다. 여기에서 내 파일 , 바탕 화면 등 특수한 Windows 폴더에 접근할 수 있습니다.
DD	보내기 (키보드 단축키: F11): 선택한 파일과 폴더를 원격 컴퓨터로 보냅니다.

1



받기 (키보드 단축키: F11): 선택한 파일과 폴더를 원격 컴퓨터로 불러옵니다.

이름 바꾸기:

파일이나 폴더의 이름을 바꾸려면 이미 선택한 객체를 클릭하십시오. 이름 편집이 가능해 집니다.

힌트: 파일 전송 창에서 드래그앤드롭으로 한 컴퓨터에서 다른 컴퓨터로 파일과 폴더를 전송할 수도 있습니다. 그러려면 한 파일 시스템 영역에서 다른 컴퓨터의 파일 시스템 영역으로 파일이나 폴더를 끌어 놓으십시오.

5.2 드래그앤드롭을 이용한 파일 전송

사용자의 컴퓨터와 파트너의 컴퓨터 사이에서 파일을 전송하는 또 다른 방법은 드래그앤드롭을 이용하는 것입니다. 세션 창에서 로컬 컴퓨터로 (또는 그 반대 방향으로) 또는 다른 장소로 (심지어 Outlook 이 메일로 직접) 파일이나 전체 폴더를 끌어 놓을 수 있습니다. 세션 창에서 로컬 컴퓨터로 (또는 그 반대 방향으로) 또는 다른 장소로 (심지어 Outlook 이메일로 직접) 파일이나 전체 폴더를 끌어 놓을 수 있습니다.

이러한 형태의 파일 전송은 개별 모드로 작동하지 않으며, 원격 제어 연결 모드의 한 기능입니다.

드래그앤드롭을 이용해 원격 컴퓨터로 파일을 전송하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 12페이지 3항 참조에서 설명한 대로 원격 컴퓨터에 연결하십시오.
- 2. 전송하려는 파일을 선택하십시오.
- 3. 로컬 화면에서 원격 제어 창으로 파일을 끌어 놓으십시오.

📫 파일이 원격 컴퓨터로 전송됩니다.

원격 컴퓨터에서 로컬 컴퓨터로 파일을 전송하는 방법은 위와 동일합니다.

5.3 Windows 컨텍스트 메뉴를 통한 파일 전송

사용자의 컴퓨터와 원격 컴퓨터 간의 또 다른 파일 전송 옵션은 Windows 컨텍스트 메뉴를 통해 파일을 전송하는 것입니다.

이 경우 Windows 컨텍스트 메뉴를 사용해 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 컴퓨터나 연락처로 파일을 보 낼 수 있습니다.



- 1. Windows 탐색기에서 파일을 선택하십시오.
- 2. 파일을 오른쪽 클릭하십시오.
 - ➡ Windows 컨텍스트 메뉴가 열립니다.
- 3. 보내기 | TeamViewer 옵션을 선택하십시오.
 - 📫 TeamViewer **파일 보내기...** 대화상자가 나타납니다.
- 4. 파일을 보내려는 컴퓨터나 연락처를 선택하십시오.
- 5. **OK** 단추를 클릭하십시오.
 - 📫 해당 컴퓨터나 연락처가 요청을 확인해야 합니다.
- 6. 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 컴퓨터나 연락처로 파일을 전송했습니다.

파일은 해당 컴퓨터나 연락처의 장치에서 C:\Users\%username%\Downloads 아래의 Download 폴더에 저장됩니다.

참고: 이 기능은 컴퓨터 & 연락처 목록을 통해서도 사용할 수 있습니다. 연락처의 컨텍스트 메뉴(오 른쪽 클릭)에서 🥔 아이콘을 클릭하고 전송하려는 파일을 선택하십시오.

참고: 받는 사람의 확인이 없으면 파일을 보내거나 받을 수 없습니다.



6 VPN 연결 모드

VPN 연결 모드에서는 두 TeamViewer 컴퓨터 사이에서 가상 개인 네트워크(VPN)를 구축할 수 있습니 다. VPN을 통해 연결된 두 컴퓨터는 마치 공통 네트워크에 있는 것처럼 동작합니다. 그 결과 파트너 컴퓨 터의 자원을 이용할 수 있습니다.

6.1 TeamViewer VPN 사용 예

- 원격 컴퓨터에 연결된 공유 프린터에서 문서를 인쇄할 수 있습니다.
- 원격 데이터베이스 서버와 VPN 연결을 수립해 원격 데이터베이스를 이용하는 응용 프로그램을 사용자의 컴퓨터에서 로컬로 실행할 수 있습니다(예: 홈 오피스용).
- 외부 참가자에게 원격 컴퓨터에 연결된 장치(예: 하드 드라이브, USB 메모리)에 대한 접근 권한을 줄 수 있습니다.

6.2 TeamViewer VPN 사용 요건

양쪽에 **TeamViewer VPN 사용** 옵션과 함께 TeamViewer를 설치해야 합니다(<u>100</u>페이지 13.1 항 참 조). 즉, 두 컴퓨터 모두에 TeamViewer VPN 드라이버를 설치해야 합니다. VPN 드라이버를 나중에 설치 할 수도 있습니다(<u>112</u>페이지 13.9 항 참조). TeamViewer 자체를 제거하거나 재설치할 필요가 없습니 다.

참고: TeamViewer를 사용해 파트너의 컴퓨터를 원격으로 제어하거나 파일을 전송하는 데는 VPN 연결이 필요하지 않습니다.

참고: TeamViewer VPN을 통해 로컬 컴퓨터를 원격 컴퓨터로 연결하면 두 컴퓨터만 가상 개인 네트 워크에서 함께 연결됩니다. 각각의 컴퓨터가 속한 LAN의 다른 컴퓨터에는 접근할 수 없습니다.

참고: TeamViewer VPN 드라이버를 아직 설치하지 않았으면, 메인 **TeamViewer 창**에 **VPN** 옵션 이 보이지 않습니다!



6.3 VPN 대화상자 옵션

<u>12</u>페이지 3항 참조에서 설명한 대로 VPN을 통해 원격 컴퓨터에 연결하면 VPN-TeamViewer 대화상자 가 나타납니다.

🔁 VPN - TeamViewer			-		×			
With VPN you can connect your partner via his/her IP. This gives you the chance to access your partner with all programs instead of just TeamViewer.								
For more information on	VPN visit http://www.1	teamviewer.com						
Active VPN connection:	John Doe	~	Close o	onnection				
Status								
Statisch								
Your IP:			1	23.45.678	3			
IP of Partner:			1.23.45.678					
Traffic:			82 kB / 124 kB					
Actions								
There are two possi your partner via the The test ping is for t	bilities of using VPN. C windows explorer like testing the speed and	ne possible use any other PC ir stability of the o	is that you your LAN. connection	can access				
Share files v	ia Explorer		Test ping					
				Close				

VPN-TeamViewer 대화상자

이 VPN TeamViewer 창에는 다음과 같은 옵션이 있습니다.

- 다중 동시 VPN 연결의 경우 활성 VPN 연결 드롭다운 목록에서 필요한 연결을 선택할 수 있습니다. 이 연결에 관한 자세한 정보와 가능한 동작이 대화상자에 표시됩니다.
- 선택한 연결을 종료하려면 연결 종료 를 클릭하십시오.
- 상태 영역에 두 컴퓨터에 지정된 VPN IP 주소가 표시됩니다. 지정된 VPN IP 주소는 동일하게 유 지됩니다.
- **탐색기 열기** 를 클릭하면 Windows 탐색기가 열립니다. 탐색기를 통한 파일 공유 단추를 클릭하 면 Windows 탐색기가 열리고 원격 파일 시스템에 접근할 수 있습니다. 로컬 네트워크를 통해 원 격 컴퓨터의 폴더를 공유하면 파일에 접근해 필요 시 삭제, 복사 또는 이동할 수 있습니다. 원격 컴 퓨터에서 인증이 필요할 수 있습니다.
- 핑 테스트 를 클릭하면 원격 컴퓨터로 핑 신호를 보냅니다. 그러면 연결이 성공적으로 수립되었는 지 확인합니다.



7 다른 연결 옵션

7.1 IP 주소를 이용한 LAN 연결 수립

7.1.1 LAN 연결의 활성화에 의한 네트워크를 통한 연결

IP 주소 또는 컴퓨터 이름을 통해 직접 로컬 네트워크 연결을 수립할 수도 있습니다. 이를 위해서 들어오 는 LAN 연결을 승인하도록 TeamViewer를 설정해야 합니다.

들어오는 LAN 연결을 승인하는 방법은 다음과 같습니다.

1. 메인 메뉴에서 기타 | 옵션을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 설정 대화상자가 나타납니다.

- 2. 일반 카테고리를 선택하십시오.
- 3. 로컬 네트워크에서 연결(IP 주소) 영역의 들어오는 LAN 연결에서 승인 옵션을 선택하십시오.

참고: 독점 승인 옵션을 선택할 수도 있습니다. 그렇게 하면 로컬 네트워크의 컴퓨터만 사용자의 컴 퓨터와 연결할 수 있습니다. 메인 창에 사용자의 TeamViewer ID 대신 IP 주소가 표시됩니다.

7.1.2 사용자의 IP 주소를 통해 파트너에 연결하는 방법

사용자의 IP 주소를 통해 파트너에 연결하려면 <u>12</u>페이지 3항 참조의 설명을 따르지만, **파트너 ID** 대신 원격 컴퓨터의 **IP 주소**를 입력하십시오. 네트워크에서 DNS 해상도를 사용할 경우 컴퓨터의 이름을 대 신 사용해 같은 방법으로 연결할 수 있습니다.

참고: LAN 연결에 TeamViewer Server는 참여하지 않습니다. 따라서 공개/개인 키 교환이 없는 일반 적인 대칭 암호화가 사용됩니다.



7.2 Windows 사용자 계정을 이용한 원격 컴퓨터 인증

ID와 비밀번호를 사용한 TeamViewer 인증 대신, Windows 사용자 이름과 비밀번호를 사용해 원격 컴퓨 터에 로그인할 수도 있습니다.

Windows 인증은 모든 연결 모드에서 사용할 수 있습니다.

TeamViewer Authentication							
\bigcirc	Please enter windows credentials for the computer you want to log in to (only Administrator accounts are allowed).						
	Authentication:	Windows \checkmark					
	Windows username:	Domain username					
	Windows password:						
	Access control:	Full Access 🗸					
O Advan	ced	Log On Cancel					

고급 인증 대화상자

Windows 인증을 사용해 원격 제어 세션에 연결하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 파트너에게 TeamViewer 정식 버전이나 TeamViewer QuickSupport의 실행을 요청하십시오(*88* 페이지 11.2 항 참조).
- 3. 파트너에게 파트너의 TeamViewer ID를 물어보십시오.
- 4. 원격 제어 탭의 원격 컴퓨터 제어 영역에서 원격 제어 옵션 을 선택하십시오.
- 5. **파트너 ID** 필드에 파트너의 ID를 입력하십시오.
- 6. 파트너 연결 을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 인증 대화상자가 나타납니다.

7. 🛨 고급을 클릭하십시오.

📫 대화상자에 고급 설정이 표시됩니다.

- 8. 인증 드롭다운 목록에서 Windows를 선택하십시오.
- 9. 해당 필드에 원격 컴퓨터의 Windows 사용자 계정의 Windows 사용자 이름과 Windows 비밀번 호를 입력하십시오.
- 10. 로그온을 클릭하십시오.
- 11. 이제 파트너의 컴퓨터에 연결되었습니다.

참고: 항상 Windows 로그인 정보를 이용해 TeamViewer QuickSupport에 연결할 수 있습니다.



참고: TeamViewer Host와 TeamViewer 정식 버전에서는 **보안** 카테고리 아래 원격 컴퓨터의 옵션에 서 이 기능을 먼저 활성화해야 합니다(*102*페이지 13.2 항 참조).

참고: 높은 비밀번호 수준을 사용해 모든 Windows 로그인의 보안을 강화하십시오. TeamViewer 비 밀번호가 안전한지 확인하는 방법은 <u>102</u>페이지 13.2항 참조을 참조하십시오.

7.3 Windows 바로 가기를 통한 연결 수립

바탕 화면이나 다른 Windows 탐색기 폴더에 있는 Windows 바로 가기를 통해 원격 제어 세션을 수립할 수 있습니다.

끌어서 놓기를 통해 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 모든 컴퓨터의 바로 가기를 생성할 수 있습니다(<u>38</u>페 이지 8 항 참조). 바로 가기는 사용자의 TeamViewer 계정으로 연결됩니다. 즉, 사용자나 연결된 컴퓨터 가 위치한 그룹을 공유하고 있는 TeamViewer 계정이 바로 가기를 사용할 수 있습니다. 바로 가기를 실 행하면 비밀번호를 사용하는 원격 제어 세션이 시작됩니다.

Windows 바로 가기를 통해 원격 제어 세션을 수립하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인하십시오 (41페이지 8.1.3 항 참조).

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 <u>86</u>페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

- 3. 바로 가기를 생성하려는 컴퓨터를 선택하십시오.
- 4. 마우스 를 누른 상태에서 컴퓨터를 바탕 화면이나 Windows 탐색기 폴더로 끌어서 놓으십시오.
- 5. 바로 가기를 두 번 클릭해 원격 제어 세션을 시작하십시오.

📫 TeamViewer 인증 대화상자가 나타납니다.

- 6. 이 컴퓨터의 비밀번호를 입력하십시오.
- 7. 로그온을 클릭하십시오.

📫 원격 제어 창이 나타납니다.

8. 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 컴퓨터로 연결됩니다.

참고: 컴퓨터 & 연락처 목록에서 연결된 컴퓨터의 개인 비밀번호를 설정한 경우에는 <u>6단계</u> 및 <u>8단계</u> 가 적용되지 않습니다.



7.4 비밀번호 없이 컴퓨터 연결

이 모드는 연결 비밀번호 지정이 불필요합니다. 따라서 연결 수립 시 TeamViewer 계정으로 사용자 자신 의 장치에 연결하는 경우 비밀번호 입력이 불필요합니다.

주의: 컴퓨터를 제어하는 경우 개인 정보 보호를 위해 원격 컴퓨터 상의 사용자에게 관련 정보를 알 려야 하므로 사용자 모르게 컴퓨터를 제어하는 것은 불가능합니다. 따라서 이 방법은 사용자 자신의 장치로 확인된 장치에서만 가능합니다.

이러한 목적을 위해 원격 장치는 반드시 TeamViewer 계정에 할당되어야 합니다 (<u>56</u>페이지 8.2.8 항 참 조).

빠른 장치 연결은 TeamViewer 정식 버전 설정에서 활성화할 수 있습니다.

활성화하면 컴퓨터 연결이 다음 경우에만 가능합니다.

- 비밀번호 없는 빠른 연결은 TeamViewer 계정이 있는 경우에만 가능합니다.
- 다른 연결의 경우 장치의 TeamViewer ID와 비밀번호가 필요합니다.
- TeamViewer 설정에서 임의 또는 개인 비밀번호를 사용 안함으로 설정한 경우 사용자만이 TeamViewer 계정을 통해 해당 장치에 접근할 수 있습니다.

참고: 이러한 접근은 TeamViewer 계정을 통해서만 가능하므로 매우 안전한 것으로 분류될 수 있습니다.

참고: 장치가 공유된 그룹에 있는 경우 이 그룹을 사용하는 모든 연락처도 해당 장치에 접근할 수 있 습니다.

빠른 컴퓨터 연결 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 컴퓨터에서 TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인하십시오 (<u>41</u>페이지 8.1.3 항 참조).

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 <u>86</u>페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

- 3. **기타 | 옵션**을 클릭하십시오
- 4. 보안 탭을 선택하십시오.
 - 장치가 이미 계정에 할당된 경우 개인 비밀번호(원격 접속용) 아래 < YOUR ACCOUNT NAME>, <YOUR COMPANY NAME>에 빠른 연결 허용을 선택하십시오.


- 장치가 아직 계정에 할당되지 않은 경우 설정... 단추를 클릭하십시오.
 계정에 할당 대화상자가 나타납니다.
 - 1. 할당 를 클릭하십시오.
 - 개인 비밀번호(원격 접속용) 아래 < YOUR ACCOUNT NAME>, < YOUR COMPANY NAME>에 빠른 연결 허용 확인란을 선택하십시오.
- 5. OK 단추를 클릭하십시오.
- 6. 이 장치에 대한 빠른 연결이 활성화되었습니다.

참고: 이 기능은 각 컴퓨터에 개별적으로 활성화해야 합니다.

원격 제어 세션을 위해 파트너와 연결하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인하십시오 (41페이지 8.1.3 항 참조).

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 <u>86</u>페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

- 3. 빠른 연결이 가능한 컴퓨터를 더블클릭 하십시오.
 - 📫 원격 제어 창이 나타납니다.
- 4. 빠른 연결 컴퓨터에 연결되었습니다.



8 컴퓨터 & 연락처 – 연락처 관리

컴퓨터 & 연락처에서 TeamViewer 연결 파트너의 컴퓨터 및 연락처 데이터를 중앙에서 관리할 수 있습 니다.

어떤 컴퓨터와 연락처가 온라인 상태인지 한눈에 확인하여 곧바로 회의를 시작할 수 있습니다. 또한 컴 퓨터 & 연락처는 인스턴트 메신저와 유사한 기능을 제공합니다.

컴퓨터 & 연락처 목록은 TeamViewer 계정과 연결됩니다. 즉, 사용자의 연락처 정보가 특정 컴퓨터에 묶 이지 않고 중앙에 저장됩니다. 그 결과 TeamViewer를 실행하는 모든 컴퓨터에서 연락처를 이용할 수 있 습니다.



컴퓨터 & 연락처에서 어떤 컴퓨터와 연락처가 온라인 상태인지 한눈에 확인할 수 있습니다.

또한 컴퓨터의 원격 모니터링과 자산 관리를 위해 컴퓨터 & 연락처 목록을 사용할 수 있고, 컴퓨터 & 연 락처 목록은 TeamViewer Management Console에서 서비스 큐의 구성요소입니다. 자세한 정보는



컴퓨터 & 연락처의 장점은 다음과 같습니다.

- 온라인 상태인 컴퓨터와 연락처를 확인할 수 있습니다.
- 연결 정보의 입력 없이 빠르게 연결을 수립할 수 있습니다.
- 전 세계 어디서나 자신의 컴퓨터와 연락처를 이용하고 관리할 수 있습니다.
- 그룹 채팅, 오프라인 메시지 및 채팅 블랙리스트 연락처를 이용해 연락처로 메시지를 보낼 수 있습니다.
- 컴퓨터와 연락처를 그룹으로 관리하고 자신만의 메모를 추가할 수 있습니다.
- 개별 컴퓨터, 연락처 및 그룹의 연결 설정을 미리 지정할 수 있습니다.
- 자신의 현재 상태를 설정할 수 있습니다.
- 컴퓨터의 원격 모니터링
- 서비스 작업을 통해 파트너로 직접 연결
- 최대 10명과 화상 통화
- 프로필 사진이 포함된 개인적 직업적 프레젠테이션

참고: 컴퓨터 & 연락처는 TeamViewer 계정의 구성요소입니다. 이것을 사용하려면 TeamViewer 계 정을 한 번 등록해야 합니다(<u>40</u>페이지 8.1.1 항 참조).

8.1 TeamViewer 계정

참고: TeamViewer를 사용하는 데 TeamViewer 계정이 필요하지는 않습니다.

참고: TeamViewer 계정 사용에 대한 추가 요금은 없습니다. TeamViewer 계정을 무료로 만들어 사 용할 수 있습니다.

TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처 관련 정보를 중앙에 저장하고 어디서나 컴퓨터 & 연락처 를 관리할 수 있습니다.

다음 TeamViewer 기능을 사용하려면 TeamViewer account 계정이 필요합니다.

- TeamViewer QuickConnect.
- 컴퓨터 & 연락처
- 회의 예약 및 관리
- 웹 로그인



8.1.1 TeamViewer 계정 생성

TeamViewer 계정을 만드는 방법은 다음과 같습니다.

1. TeamViewer 메인 창의 상태 표시줄에서 ^{Computers & Contacts} » 컴퓨터 & 연락처를 클릭하십시오.

📫 컴퓨터 & 연락처 창이 나타납니다.

2. 컴퓨터 & 연락처에서 **회원가입** 를 클릭하십시오.

➡ 그러면 TeamViewer 계정을 만들기 위한 2단계 과정으로 안내하는 마법사가 나타납니다.

- 3. TeamViewer 계정 생성 1/2단계 대화상자에서 사용자 이름, 이메일 그리고 비밀번호를 입력하 십시오.
- 4. 뉴스레터를 구독하려면 무료 뉴스레터 구독 확인란을 선택하십시오.
- 5. **다음** 을 클릭하십시오.

📫 입력한 주소로 확인 링크가 있는 이메일이 발송됩니다.

- TeamViewer 계정 생성 2/2단계에서 이 컴퓨터와의 영구 접속을 설정할 수 있습니다. 그러려 면 컴퓨터 이름(식별용)과 비밀번호(이 컴퓨터로 연결할 때 사용할 수 있는 원하는 비밀번호)를 입 력하십시오.
- 7. 이 컴퓨터에서 TeamViewer를 시스템 서비스로 설정하려면 **이 컴퓨터를 원격으로 제어하기를 원 합니다.** 확인란을 선택하십시오.
- 8. **다음** 을 클릭하십시오.
- 9. **종료** 를 클릭하십시오.
- 10. TeamViewer 계정 생성을 완료하려면 수신한 이메일에서 확인 링크를 클릭하십시오.
- 11. 이제 TeamViewer 계정을 성공적으로 생성했습니다.

나중에 이메일 주소나 비밀번호 등을 변경하려면 계정 관리 옵션을 사용하십시오. Premium 또는 Corporate 라이선스를 계정에 연결할 수도 있습니다(<u>108</u>페이지 13.5 항 참조).



Sign Up	Central setting	policies				
Signing for FlashWeek Associet Edel Thor name Planeared Chalantines for any files resolution Chalantines for any files resolution Education Signification	Crasta and apply Transform Any Managers The Transformer Display and party Transformer Any Managers The Transformer	tere (mont) tere tere	anting in our glass. there in excession to all installations.			

힌트: 웹 사이트에서도 TeamViewer 계정을 만들 수 있습니다. 웹 브라우저에

http://login.teamviewer.com을 입력하십시오. 회원가입 링크를 클릭해 새 계정을 만드십시오.

8.1.2 TeamViewer 계정 관리

웹 브라우저를 통해서나 TeamViewer 옵션에서 직접 TeamViewer 계정 설정을 관리할 수 있습니다(<u>108</u> 페이지 13.5 항 참조).

웹 브라우저에서 계정 설정을 관리하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 웹 브라우저에 <u>https://login.teamviewer.com</u>을 입력하십시오.
- 2. 이메일 및 비밀번호 필드에 TeamViewer 계정 로그인 정보를 입력하십시오.
- 3. 로그온을 클릭하십시오.
- 📫 TeamViewer Management Console의 사용자 인터페이스와 컴퓨터 & 연락처가 로드됩니다.

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 <u>*86*</u>페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

5. 우측 상단 가장자리에서 프로필 수정 링크를 클릭하십시오.

📫 계정 설정을 포함한 창이 나타납니다.

6. 이제 개인 정보를 변경할 수 있습니다.

8.1.3 컴퓨터 & 연락처에서 TeamViewer 계정 로그인 및 로그아웃

TeamViewer 계정을 사용해 TeamViewer 정식 버전에서 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인할 수 있습니다.



TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처에 로그인하는 방법은 다음과 같습니다.

1. TeamViewer 메인 창의 상태 표시줄에서 ^{Computers & Contacts} » 컴퓨터 & 연락처를 클릭하십시오.

📫 컴퓨터 & 연락처 창이 나타납니다.

- 2. 사용자 이름 및 비밀번호 란에 계정 정보를 입력하십시오.
- 3. 로그온을 클릭하십시오.

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 *86*페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

4. 이제 로그인했고 컴퓨터 & 연락처가 나타납니다.

Θ	Computers	-		×
	F 1			
	E-mail			
	John.Smith@t	test.co	m	
	Password			
	•••••			
	Sign In			
	✓ Keep me sig	gned i	n	
	Forgot passwo	<u>rd</u>		
	<u>Sign Up</u>			

모든 TeamViewer에서 계정에 로그인할 수 있습니다.

더 쉽게 다시 로그인할 수 있도록 이메일과 비밀번호를 기억하고 로그인을 유지하는 옵션이 있습니다. 그러려면 로그인 화면에서 해당 확인란을 선택하십시오.

주의: 절대로 외부 (공공) 컴퓨터에서 **로그인 유지** 옵션을 선택하지 마십시오. 또한 이 컴퓨터를 떠날 때마다 잊지 말고 로그아웃하십시오.

참고: 계정과 연결된 Premium 또는 Corporate 라이선스가 있다면, 로그인한 동안에는 라이선스가 없는 TeamViewer 설치에도 이 라이선스가 유효합니다.



컴퓨터 & 연락처에서 TeamViewer 계정으로부터 로그아웃하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 컴퓨터 & 연락처의 상단에서 표시 이름을 클릭하십시오.
 - 📫 드롭다운 메뉴가 나타납니다.
- 2. **로그아웃**을 선택하십시오.
- 3. 이제 TeamViewer 계정에서 로그아웃했습니다.

8.2 컴퓨터 & 연락처 옵션

다음은 컴퓨터 & 연락처에서 가능한 동작에 대한 설명입니다.

🏒 🔹 이 아이콘의 컨텍스트 메뉴를 통해 다음 옵션을 열 수 있습니다.

- 컴퓨터 & 연락처 목록에 원격 컴퓨터 추가(47페이지 8.2.4 항 참조)
- 컴퓨터 & 연락처 목록에 연락처 추가(<u>47</u>페이지 8.2.4 항 참조)
- 그룹 추가(<u>45</u>페이지 8.2.2 항 참조)
- 서비스 작업 생성 (<u>59</u>페이지 8.3.1 항 참조)
- 주변 연락처와 컴퓨터 찾기(<u>85</u>페이지 10.8 항 참조)

- Management Console 열기...: TeamViewer Management Console을 엽니다. Management Console은 사용자의 기본 브라우저에서 열립니다. 사용자는 TeamViewer 계정으로 자동 로그인됩니다.
- 서비스 큐 열기...: TeamViewer Management Console에서 서비스 큐를 엽니다(<u>59</u>페 이지 8.3 항 참조).
- ☑ 채팅 창을 엽니다(<u>53</u>페이지 8.2.7 항 참조).
- 📔 알림을 엽니다(<u>57</u>페이지 8.2.9 항참조).
- 검색 필드에 무언가를 입력하자마자 (그룹 이름, 계정 이름 또는 ID별로) 컴퓨터 & 연락처 목 록 검색을 시작합니다.



계정 컴퓨터 & 연락처의 상단에서 표시 이름을 클릭하십시오. 드롭다운 목록이 나타나면 자신의 **메뉴** 현재 상태를 선택할 수 있습니다. 또한 현재 상태가 TeamViewer 트레이 아이콘에 시각적으로

- 표시 표시됩니다.
- **줄** 다음 중에서 선택이 가능합니다.
 - 온라인 💦
 - 다른 용무 중 🛐
 - 자리 비움 📝
 - 오프라인으로 표시 🖳

참고: 5분 이상 사용하지 않으면 현재 상태가 자동으로 자리 비움으로 설정됩니다.

또한 **프로필 편집...** 메뉴 항목을 통해 TeamViewer에서 계정 관리를 불러올 수 있습니다(<u>108</u> 페이지 13.5 항 참조). 뿐만 아니라, **그룹 확장**이나 **그룹 축소** 옵션으로 모든 그룹을 확장하 거나 축소하고, **로그오프**로 계정에서 로그오프할 수 있습니다.

컴퓨터 & 연락처 창이 충분히 클 경우 컴퓨터 & 연락처 목록의 하단의 추가 기능을 불러올 수 있습니다.

Add this computer	현재 컴퓨터를 사용자의 컴퓨터 & 연락처 목록에 추가합니다. 자세한 정보는 ₋ <u>47</u> 페이지 8.2.4항 참조을 참조하십시오.
Add remote computer	새 컴퓨터를 만듭니다. 자세한 정보는 <u><i>47</i></u> 페이지 8.2.4항 참조을 참조하십시 오.
2. Add contact	새 연락처를 만듭니다. 자세한 정보는 <u><i>47</i></u> 페이지 8.2.4항 참조을 참조하십시 오.
Add new group	새 그룹을 만듭니다. 그룹을 이용해 특정 기준(고객, 동료, 친구 등)으로 컴퓨 터와 연락처를 분류할 수 있습니다. 자세한 정보는 페이지 항을 참조하십시 오. 자세한 정보는 <u>45</u> 페이지 8.2.2항 참조을 참조하십시오.
A Nearby contacts and devices	동일한 네트워크 상에 있는 TeamViewer 연락처와 장치를 찾습니다. 이 연락 처와 장치를 컴퓨터 & 연락처 목록에 추가하십시오.
	자세한 정보는 <u><i>85</i>페이지 10.8</u> "환경 내의 연락처 및 장치"항을 참조하십시 오.
최근 세션 참가자	최근 세션 참가자 연락처를 사용자의 컴퓨터 & 연락처 목록에 추가합니다. 그러려면 해당 이름을 클릭하십시오.



8.2.1 컴퓨터/연락처의 온라인 상태

[] 온라인	TeamViewer를 통해 컴퓨터나 연락처에 접근할 수 있습니다.
『 <mark></mark> 다른 용무 중	컴퓨터나 연락처가 온라인 상태이지만, 다른 용무 중입니다.
	컴퓨터나 연락처가 온라인 상태이지만, 자리 비움 상태입니다.
『) 오프라인	현재 TeamViewer를 통해 컴퓨터나 연락처에 접근할 수 없습니다.

8.2.2 그룹 추가

새 그룹을 만드는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 🛃 아이콘을 클릭하십시오.
- 2. 컨텍스트 메뉴에서 새 그룹 추가 옵션을 선택하십시오.
 - 📫 그룹 추가 대화상자가 나타납니다.
- 3. 그룹 이름 란에 새 그룹의 이름을 입력하십시오.
- 4. OK 단추를 클릭하십시오.
- 5. 새 그룹이 생성되고 컴퓨터 & 연락처에 나타납니다.

참고: 현재 온라인 상태가 아닌 컴퓨터와 연락처는 기본적으로 별도의 "오프라인" 그룹으로 분류됩 니다. 이 옵션을 비활성화하는 방법은 <u>108</u>페이지 13.5항 참조 참조하십시오.

8.2.3 그룹 공유

컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 각각의 연락처와 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 그룹을 공유하는 옵션이 있습니다. 이 방법을 이용하면 전체 그룹을 빠르고 쉽게 다른 연락처와 공유할 수 있습니다.

공유된 그룹에 대해 사용자마다 다른 권한을 지정할 수 있습니다. 따라서 특정 사용자만 그룹을 변경할 수도 있도록 권한을 지정하거나(속성 수정, 연락처 추가 등) 그룹이 컴퓨터 & 연락처 목록에 표시만 되고 수정할 수는 없게 권한을 지정할 수 있습니다. 권한에 상관없이 항상 공유된 그룹에 있는 컴퓨터나 연락 처에 연결할 수 있습니다.



그룹 공유 목록에서 연락처를 제거하면 해당 연락처의 컴퓨터 & 연락처 목록에서 공유된 그룹이 삭제됩 니다.

그룹을 공유하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 그룹을 선택하십시오.
- 2. 해당 그룹의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)에서 공유 옵션을 선택하십시오.

📫 그룹 공유 대화상자가 나타납니다.

3. **추가...** 를 클릭하십시오.

사용자 추가 대화상자가 나타납니다.

- 4. 목록에서 그룹을 공유하려는 연락처를 선택하십시오.
- 5. OK 단추를 클릭하십시오.
- 6. 필요시 권한을 수정하십시오.
- 7. OK 단추를 클릭하십시오.

📫 해당 연락처에게 메시지가 전달되면 반드시 승인해야 합니다.

8. 이제 그룹을 공유했습니다. 해당 연락처는 자신의 컴퓨터 & 연락처 목록에서 공유된 그룹을 볼 수 있고 이 그룹에 있는 컴퓨터와 연락처에 연결할 수 있습니다.

사용자가 연락처와 공유한 그룹의 그룹 이름 옆에는 🌰 아이콘이 표시됩니다.

다른 누군가에 의해 사용자와 공유된 그룹의 그룹 이름 옆에는 ᅳ 아이콘이 표시됩니다.

참고: 원하는 수의 연락처와 하나 이상의 그룹을 공유할 수 있습니다.

힌트: 팁: 연락처의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)에서 **공유**를 클릭하면 해당 연락처와 공유되고 있는 그룹을 볼 수 있습니다. 옵션을 통해 해당 연락처와 추가로 그룹을 공유할 수 있습니다.

그룹 공유 대화상자

그룹 공유 대화상자에는 함께 그룹을 공유한 연락처가 표시됩니다. 또한 다음 옵션도 사용할 수 있습니 다.

추 추가를 클릭해 연락처와 선택한 그룹을 공유합니다.

가...

삭 목록에서 연락처를 선택한 다음 삭제를 클릭해 이 연락처와 그룹 공유를 중단합니다.

제



권 드롭다운 목록에서 공유된 그룹에 대해 연락처에게 부여할 권한을 선택합니다.

- 하
- 읽기: 연락처가 자신의 컴퓨터 & 연락처 목록에서 공유된 그룹을 볼 수 있고 이 그룹에 있는 컴퓨터와 연락처에 연결할 수 있습니다. 연락처가 그룹을 변경할 수는 없습니다(연 락처 삭제 또는 이름 바꾸기, 연락처 추가 등).
 - 읽기/쓰기: 연락처가 자신의 컴퓨터 & 연락처 목록에서 공유된 그룹을 볼 수 있고 이 그 룹에 있는 컴퓨터와 연락처에 연결할 수 있습니다. 연락처가 그룹을 변경할 수 있습니다 (연락처 삭제 또는 이름 바꾸기, 연락처 추가 등).
 - 완전 접근: 해당 연락처는 자신의 컴퓨터 & 연락처 목록에서 공유된 그룹을 볼 수 있고 이 그룹에 있는 컴퓨터와 연락처에 연결할 수 있습니다. 연락처가 그룹을 변경할 수 있습 니다(연락처 삭제 또는 이름 바꾸기, 연락처 추가 등). 해당 연락처는 공유 그룹을 다시 공 유하고 연락처와 장치를 공유 그룹에서 자신의 그룹으로 이동할 수 있습니다. 계정에 할 당된 장치를 회사 내에서 다른 공유 그룹으로 이동할 수 있습니다.

8.2.4 컴퓨터/연락처 추가

TeamViewer ID(컴퓨터)나 TeamViewer 계정(연락처)별로 컴퓨터나 연락처를 추가할 수 있습니다.

연락처에 복수의 컴퓨터가 포함될 수 있습니다. 연락처가 복수의 TeamViewer 모듈에 로그인했을 경우 입니다. 연락처 생성의 또 다른 장점은 연락처가 사용 중인 컴퓨터에 상관없이 동일 인물에 연결할 수 있 다는 점입니다.

그러나 TeamViewer ID는 한 컴퓨터에만 연결됩니다. 컴퓨터에 연결할 수 있지만 누가 사용하고 있는지 는 모릅니다.

TeamViewer ID를 사용한 연결은 다음과 같은 경우에 유리합니다.

- 상대방이 TeamViewer 계정에 로그인하지 않았을 때
- 무인 컴퓨터일 때(서버 등)
- 자신의 컴퓨터에 연결할 때



		[🔁 Properties		×
Properties		×	TeamViewer ID 123456789	Password	
Name or e-mail	Group Terminals	~	Alias	Group Terminals	\sim
Description		< >	Description		< >
+ Advanced	OK Cancel		+ Advanced	ОК	Cancel

컴퓨터 & 연락처에 TeamViewer 계정과 TeamViewer ID를 추가할 수 있습니다.

새 컴퓨터/연락처를 만드는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 새 컴퓨터/연락처를 추가하려는 그룹을 선택하십시오.
- 2. 🛃 아이콘을 클릭하십시오.
- 3. 컨텍스트 메뉴에서 원격 컴퓨터 추가 또는 연락처 추가옵션을 선택하십시오.

컴퓨터/연락처 추가 대화상자가 나타납니다.

- 4. 원하는 대로 설정하십시오.
- 5. **OK** 단추를 클릭하십시오.
- 6. 새 컴퓨터/연락처가 생성되고 목록에 나타납니다.

컴퓨터/연락처 추가 대화상자

컴퓨터/연락처 추가 대화상자를 통해 컴퓨터/연락처나 새 그룹을 컴퓨터 & 연락처에 추가할 때 특정 항 목을 설정할 수 있습니다. 이 대화상자를 통해 특정 컴퓨터, 연락처 또는 그룹에 대한 연결 정보를 저장할 수도 있습니다.

다음과 같은 항목을 설정할 수 있습니다.

TeamViewer ID / 이 름 또는 이메일	이 필드에 컴퓨터 & 연락처에 추가하려는 연락처의 TeamViewer ID나 계 정 이름을 입력합니다.
비밀번호 (TeamViewer ID만 해 당)	컴퓨터 & 연락처에 TeamViewer ID를 추가할 경우, 이 필드에 원격 컴퓨터 의 개인 비밀번호를 입력할 수 있습니다.
비밀번호 (TeamViewer ID만 해 당)	이 필드에 추가된 컴퓨터/연락처의 표시 이름을 입력합니다.
그룹	드롭다운 목록에서 컴퓨터/연락처를 추가하려는 그룹을 선택합니다.



설명 컴퓨터/연락처에 관한 추가 정보를 입력합니다.

고급 고급을해 컴퓨터/연락처와의 연결을 위한 매개변수를 생성합니다.

고급 속성

그룹 또는 컴퓨터/연락처 추가 대화상자의 고급 속성에서 개별 컴퓨터/연락처나 전체 그룹의 매개변수 를 설정할 수 있습니다. 컴퓨터 & 연락처에 있는 파트너 중 하나에 연결할 경우, 해당 파트너에 대해 저장 된 매개변수에 접근해 세션에 적용할 수 있습니다.

그룹에 대해 저장된 매개변수는 자동으로 해당 그룹의 모든 컴퓨터/연락처에 적용됩니다.

저장된 모든 매개변수는 사용자의 TeamViewer 계정에 연결됩니다. TeamViewer 계정으로 로그인하는 모든 TeamViewer에서 매개변수를 사용할 수 있습니다.

특정 컴퓨터, 연락처 또는 그룹의 연결 매개변수를 저장하는 방법은 다음과 같습니다.

1. TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처에 로그인하십시오(41페이지 8.1.3 항 참조).

참고: 기기에서 앱과 함께 또는 브라우저 내에서 TeamViewer 계정을 사용한 적이 없다면 처음 로 그인할 때 계정을 인증해야 합니다. 자세한 정보는 *86*페이지 10.9항 참조을 참조하십시오.

2. 원하는 컴퓨터, 연락처 또는 그룹을 오른쪽 클릭하십시오.

3. 컨텍스트 메뉴에서 **속성**을 선택하십시오.

📫 속성 대화상자가 나타납니다.

- 4. 대화상자에서 고급을 클릭하십시오.
- 5. 원하는 **매개변수**를 입력하십시오.
- 6. **OK** 단추를 클릭하십시오.
- 7. 이제 선택한 컴퓨터, 연락처 또는 그룹과의 연결 수립을 위한 매개변수를 생성했습니다.

다음과 같은 매개변수를 정의할 수 있습니다.

원격	연결 시 드롭다운 목록에서 원하는 원격 컴퓨터 해상도를 선택합니	 상속됨
해상 ᄃ	다.	 변경안함
T		 최적 맞춤



전체 화면 화면	드롭다운 목록에서 연결 시 원격 컴퓨터 화면을 전체 화면으로 표시 할지 선택하십시오. 드롭다운 목록에서 연결 시 원하는 원격 컴퓨터 화면 모양을 선택하	 상속됨 창 전체 화면 최대화 · 상속됨
맞춤	십시오.	 최적 맞춤 확대됨 100%(원본)
품질	드롭다운 목록에서 연결 시 원하는 디스플레이 품질을 선택하십시 오.	 상속됨 자동 속도 최적화 품질 최적화 사용자 지정 설정
초기 모니 터	드롭다운 목록에서 연결 시 최초로 전송될 모니터를 선택하십시오.	 상속됨 주모니터 <li모든모니터< li=""> <li모니터 li="" x<=""> </li모니터></li모든모니터<>
인증 모드	드롭다운 목록에서 연결 시 원하는 원격 컴퓨터 로그온 방법을 선택 하십시오.	 상속됨 TeamViewer 인증 Windows 인 증



원격	드롭다운 목록에서 연결 시 원격 파트너의 컴퓨터 제어를 허용할지	•	상속됨
입력	와 원격 파트너의 화면을 볼지 선택하십시오.	•	원격 입력 사 용
		•	원격 입력 안 함
		•	원격 입력 해 제 및 블랙 스 크린 보기

8.2.5 컴퓨터 & 연락처로부터 빠른 연결 수립 – 확인 요청

빠른 확인을 사용해 연결할 경우 비밀번호를 입력하지 않고 연결할 수 있습니다. 대신, TeamViewer가 직접 연결 요청을 보냅니다. 연결 파트너는 요청을 수락하거나 거부할 수 있습니다.

확인 요청을 통해 연결을 수립하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 연락처 & 컴퓨터에서 연락처를 선택하십시오.
- 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)에서 원격 제어(확인 요청) 또는 프레젠테이션(확인 요청)을 선택하 십시오.
 - · 연락처의 컴퓨터에 요청을 포함하고 있는 대화상자가 나타납니다. 파트너가 허용을 클릭해 접근을 확인할 수 있습니다.



회의에 참가하려면 대화상자의 확인을 클릭하십시오.

3. 그런 다음 연결이 수립됩니다.

참고: 이 연결 유형을 이용해 컴퓨터와 연결을 수립할 수도 있습니다.

8.2.6 컴퓨터 또는 연락처 컨텍스트 메뉴

컴퓨터/연락처를 오른쪽 클릭해 컴퓨터 또는 연락처 컨텍스트 메뉴를 사용할 수 있습니다. 컴퓨터나 연락처 유형에 따라 모든 기능을 사용할 수도 있고 그렇지 않을 수도 있습니다. 컨텍스트 메뉴에서 제공하는 옵션은 다음과 같습니다.



원격 제어(확인 요청) 프레젠테이션(확인 요청)	비밀번호 요청 없이 연락처와 연결을 시작합니다(_ <u>51</u> 페이지 8.2.5 항 참조).
원격 제어(비밀번호 사용) 파일 전송 (匾) VPN ()	컴퓨터/연락처에 해당 연결을 수립합니다 (<u><i>31</i></u> 페 이지 6 항 참조).
화상 통화(확인 요청)	연락처와 화상 회의를 시작합니다(<u><i>64</i></u> 페이지 9.2 항 참조).
🔁 메시지 전송	채팅 대화상자를 엽니다(<i>53</i> 페이지 8.2.7 항참 조).
Ø 파일 보내기	Windows 대화상자를 열고 선택한 연락처로 파일 을 보낼 수 있습니다(<i>_29</i> 페이지 5.3 항 참조).
<mark>멸</mark> 파일 전송	파일 전송 연결 모드 옵션 <u>_27</u> 페이지 5 항 참조
절전 모드 해제	Wake-on-LAN 기능을 통해 컴퓨터의 절전 모드 를 해제합니다. 이 기능은 오프라인 컴퓨터를 위 해서만 사용할 수 있고, 이 기능을 사용하려면 적 절한 설정이 필요합니다. 자세한 정보는 <i>TeamViewer Wake-on-LAN 매뉴얼</i> 을 참조하십 시오.
♥ 자세히	 계정에 할당: 컴퓨터를 사용자 계정에 할 당합니다(<u>56</u>페이지 8.2.8 항 참조). 삭제: 컴퓨터/연락처를 영구 삭제합니다. 공유 내용: 공유 내용 대화상자를 엽니다(<u>45</u>페이지 8.2.3 항 참조). 속성: 속성 대화상자를 엽니다. 이 대화상자 는 컴퓨터/연락처 추가 대화상자와 같은 기 능을 제공합니다(<u>47</u>페이지 8.2.4 항 참 조).
경고	TeamViewer의 통합 시스템 상태 검사 경고 메시 지 (<u>61</u> 페이지 8.4 항 참조).



알림

사용자 TeamViewer 계정에 영향을 주는 메시지 와 소식(*57*페이지 8.2.9 항 참조).

8.2.7 컴퓨터 & 연락처를 통한 채팅

모든 컴퓨터/연락처로 메시지를 보낼 수 있습니다. 컴퓨터/연락처가 현재 오프라인 상태라면, TeamViewer가 시작되거나 해당 연락처가 자신의 TeamViewer 계정으로 로그인하자마자 메시지를 받 을 수 있습니다.

컴퓨터/연락처가 이미 온라인 상태이면, 해당 연락처는 즉시 메시지를 받고 사용자와 실시간으로 메시 지를 교환할 수 있습니다.

또한 채팅 창에서 여러 유용한 기능을 불러올 수 있습니다.

참고: TeamViewer 채팅은 종단 간 암호화됩니다.

참고: 최대 25명의 참가자가 그룹 채팅에 참가할 수 있습니다.

컴퓨터/연락처로 메시지를 보내는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 원하는 컴퓨터 또는 연락처의 컨텍스트 메뉴를 여십시오(컴퓨터/연락처를 오른쪽 클릭).
- 2. 🔁 아이콘을 클릭하십시오.

📫 채팅 대화상자가 나타납니다.

- 3. 하단의 입력란에 메시지를 입력하십시오.
- 4. 키보드의 엔터 키를 활성화하십시오.

📫 상단에 메시지가 나타나고 컴퓨터/연락처로 전송됩니다.

5. 컴퓨터/연락처가 온라인 상태이면 바로 메시지에 응답할 수 있습니다. 또한 메시지를 추가로 보낼 수 있습니다.

참고: 컴퓨터로 메시지를 보내려면 이전에 이 컴퓨터로 보안 연결을 수립했어야 합니다.

힌트: 또는 컴퓨터 & 연락처 목록에서 🔽 아이콘을 통해 TeamViewer 채팅을 열 수 있습니다.

그룹 채팅을 시작하는 방법은 다음과 같습니다.

1. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 🔽 아이콘을 클릭하십시오.

📫 채팅 대화상자가 나타납니다.



- 2. 새 메시지 단추를 클릭하십시오.
- 3. 원하는 연락처 이름을 입력하십시오.
 - 1. 드롭다운 목록에서 이름을 선택하십시오.
 - 2. 돌아가기를 눌러 선택을 확인하거나 연락처를 클릭하십시오.
- 4. 메시지를 작성할 **텍스트 필드**를 클릭하십시오. 엔터를 눌러 입력 내용을 확인합니다.

📫 선택한 연락처가 메시지를 수신하고 대화에 참여할 수 있습니다.

Chat - TeamViewer	- 0	×
🕑 New message	Project Binnebago	¢-
Project Binnebago Nev 23	17:05 Do you think we should change the first page of the report?	^
William Dickson Oct 20	17:05 I was thinking about it this morning. 😏 🖮	
Virginia Williams Hi Virginia, wanna join Olin and Oct 20	Kenneth G. Gladney Sure we can do that. Did you have something specific in mind, or should we discuss it later today? 17:10	
Olin Green Do you have plans for lunch? H Oct 20	17:12 Sure we can talk about it later today. What about everyone else, will that work?	
Sounds great. The idea for the Oct 20	17:12 When will you be here?	
Hi John, I have a question regar Oct 20	17:13 😌 Glad to hear it. 🖮	
Mary Fisher Okay, see you in New York next Oct 20	Kenneth G. Gladney 17:19 I'll definitely be here this afternoon	
Paul Goodman Hi Paul, can you please help m Apr 21	1720 That's great. What about you other guys? When will you be here?	
	17:20 Hopefully this afternoon too. 🙂 👛	
	Kenneth G. Gladney Yes, this afternoon shouldn't be a problem. Till bring the updated file with me then. Do we need anything else?	
	Vr is that it? 18:37	~

TeamViewer 그룹 채팅 시작.

참고: 컴퓨터/연락처가 오프라인 상태일 경우, 대화상자가 닫혔을지라도 다시 로그인하면 해당 연락 처에게 보낸 모든 메시지를 연락처가 받습니다.

참고: 다수의 참가자와의 채팅은 연락처하고만 가능합니다.

가능한 채팅 창 작업

컴퓨터나 연락처와의 채팅, 그룹 채팅 등 모든 대화가 채팅 창에 표시됩니다. 채팅을 선택한 뒤 채팅 파트 너에게 메시지를 보냅니다.



Chat - TeamViewer		
🗹 Neue Nachricht	Paul Goodman	itung
Project Binnebago Oris that it? Nor	23 Beginn der Unterhaltung Dienstag, 21. Apr. 2015	
William Dickson Ok Thanks. Ok	20 1624 Hi everyone. Thanks for taking t Monday, we sent you the first d get some feedback today, if you	the time to me, adday, we sent raft of the report. I have any.
O Hi Virginia, wanna join Olin an	I read through it yesterday, and everything looks good fr end.	om our 16:25
Sounds great. The idea for the Ok	20 1629 Hi Paul, can you please help me	with that Report?! Gelesen
 Hi John, I have a question rega Mary Fisher Okay, see you in New York nex 	20	
Paul Goodman Hi Paul, can you please help m Ap	21	
		O

TeamViewer 연결을 시작할 수 있는 채팅 창

채팅 창에서 채팅 파트너와의 소통을 위한 다른 채팅 기능을 불러올 수 있습니다. 그룹 채팅 기능은 컴퓨 터나 연락처와의 채팅 기능과 비교해 제한적입니다.

☑ 새 메시지	하나 이상의 컴퓨터나 연락처에게 메시지를 보내려면 단추를 클릭합니다. 그런 다음 수신자 이름을 입력합니다. 엔터를 눌러 입력 내용을 확인합니다.
<₽ 원격 제어(확 인 요청)	아이콘을 클릭하면 채팅 파트너에게 원격 제어 세션을 수립합니다. 참가자가 요청을 확인해야 합니다.
 프레젠테이 션(확인 요 청)	아이콘을 클릭하면 채팅 파트너와 온라인 회의를 시작합니다. 사용자의 화면 내용을 보여줍니다. 참가자가 요청을 확인해야 합니다.
르 화상 통화(확 인 요청)	아이콘을 클릭하면 채팅 파트너와 화상 회의를 시작합니다. 참가자가 요청을 확인해 야 합니다.



⇔ +	아이콘을 클릭하면 현재 채팅의 추가 옵션을 불러옵니다.
	음성을 전송하기 위해 중에서 선택할 수 있습니다.
	 참가자 추가: 이 옵션을 선택하면 다른 컴퓨터나 연락처를 그룹 채팅에 초대 합니다. 참가자가 요청을 확인해야 합니다.
	• 대화방 이름 바꾸기: 이 옵션을 선택하면 그룹 채팅방 이름을 바꿀 수 있습니 다. 이 옵션은 그룹 채팅에만 가능합니다.
	• 대화 삭제: 이 옵션을 선택하면 현재 대화를 지웁니다. 채팅 창에서 대화가 삭 제되고 채팅 기록도 삭제됩니다.
	• 채팅 기록 삭제: 이 옵션을 선택하면 현재 채팅 기록이 삭제됩니다. 채팅 파트 너의 채팅 기록은 그대로 남습니다.
	 알림 표시: 이 대화 내의 메시지에 대한 팝업 알림을 수신하는 옵션을 활성화하 십시오.
교 고L이 ㅂㅣㅂㄱㅣ	아이콘을 클릭하면 채팅 파트너에게 파일을 전송합니다. 참가자가 요청을 확인해야 합니다.
피걸 고개기	파일은 해당 컴퓨터나 연락처의 장치에서 C:\Users\%username%\Downloads 아래의 Download 폴더에 저장됩니다.
•	이모티콘을 열려면 아이콘을 클릭하십시오. 텍스트 필드에 삽입하려면 이모티콘을
이모티콘	클릭하십시오.

8.2.8 컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당

일부 TeamViewer 기능은 사용 중인 컴퓨터가 사용자에게 속해 있다는 사실을 입증해야 사용할 수 있습니다. 따라서 다음 기능을 사용하려면 컴퓨터를 사용자의 TeamViewer 계정에 할당해야 합니다.

- 통합시스템상태검사를 통한 모니터링 (<u>61</u>페이지 8.4 항참조).
- Wake-on-LAN(*TeamViewer 매뉴얼 Wake-on-LAN* 참조)
- ITbrain 원격 모니터링 및 자산 관리
- 비밀번호 없는 빠른 연결 (<u>36</u>페이지 7.4 항 참조).
- TeamViewer 설정 정책 (118페이지 13.10 항 참조).

컴퓨터 할당 방법은 2가지입니다. TeamViewer 옵션을 통한 로컬 할당과 컴퓨터 & 연락처 목록을 통한 원격 할당 방법입니다.



로컬에서 컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당

Wake-on-LAN 기능으로 절전 모드를 해제하려는 컴퓨터를 컴퓨터의 로컬 TeamViewer 옵션에서 사용 자의 TeamViewer 계정에 할당할 수 있습니다. 이 방법을 사용하면 컴퓨터를 컴퓨터 & 연락처 목록에 있 지 않은 계정에 할당할 수 있습니다.

컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 메인 메뉴에서 기타 | 옵션을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 설정 대화상자가 나타납니다.

- 3. 일반 카테고리를 선택하십시오.
- 4. 계정 할당 아래에서 계정에 할당... 를 클릭하십시오.

계정에 할당 대화상자가 나타납니다.

- 5. 이메일 입력란에 TeamViewer 계정의 이메일 주소를 입력하십시오.
- 6. 비밀번호 입력란에 TeamViewer 계정의 비밀번호를 입력하십시오.
- 7. 할당 를 클릭하십시오.

📫 해당 컴퓨터는 컴퓨터 & 연락처 목록에 이미 포함되어 있지 않다면 추가됩니다.

8. 이제 컴퓨터가 TeamViewer 계정에 할당되었습니다.

원격으로 컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당

Wake-on-LAN 기능으로 절전 모드를 해제하려는 컴퓨터 & 연락처 목록의 컴퓨터를 컨텍스트 메뉴를 통해 사용자의 TeamViewer 계정에 할당할 수 있습니다. 컴퓨터가 컴퓨터 & 연락처 목록에 있어야 하고 원격 접속을 위해 적절히 설정되어야 합니다. 이 방법은 물리적인 컴퓨터 연결이 필요하지 않습니다.

원격 컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 할당하려는 컴퓨터를 표시하십시오.
- 2. 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)에서 지금 할당 를 클릭하십시오.

📫 계정에 할당 대화상자가 나타납니다.

- 3. 비밀번호 입력란에 해당 컴퓨터의 원격 접속을 위한 개인 비밀번호를 입력하십시오.
- 4. 할당 를 클릭하십시오.
- 5. 이제 컴퓨터가 TeamViewer 계정에 할당되었습니다.

8.2.9 알림

모든 메시지와 소식이 컴퓨터 & 연락처 목록 안에 알림으로 표시됩니다.



알림은 TeamViewer 계정에 연결되기 때문에 TeamViewer 계정으로 로그인하면 어디에서나 알림을 확 인할 수 있습니다.

📫 컴퓨터 & 연락처 목록에서 🔽 아이콘을 통해 알림을 여십시오.

알림은 다음과 같은 경우에 표시됩니다.

- 새로 생성된 서비스 작업
- 사용자에게 할당된 서비스 작업
- 컴퓨터 & 연락처 목록을 위한 새로운 연락처 요청
- TeamViewer의 통합 시스템 상태 검사 경고 메시지
- 현재 ITbrain 경고 알림. 자세한 정보는 *TeamViewer 매뉴얼 Management Console*을 참조하십 시오.
- 사용자와 그룹을 공유하려는 연락처



컴퓨터 & 연락처 목록의 **알림** 대화상자.

각 알림 라인의 끝에 있는 🔹 아이콘을 클릭해 컨텍스트 메뉴를 여십시오. 여기에는 컴퓨터 & 연락처 목록에서도 열 수 있는 모든 기능이 포함됩니다.

- 경고에서는 경고를 발생시킨 컴퓨터의 컨텍스트 메뉴를 열 수 있습니다.
- 서비스 큐에서는 서비스 큐의 컨텍스트 메뉴를 열 수 있습니다.
- 연락처에서는 연락처 요청을 처리할 수 있습니다.
- 그룹에서는 그룹 공유 요청을 처리할 수 있습니다.



8.3 서비스 작업

서비스 작업을 이용하면 팀 전체가 함께 즉시 고객 지원 요청 건을 관리하고 처리할 수 있습니다. 각 서비 스 작업에는 서비스 작업을 요청한 사람의 이름 및 이메일, 문제 설명 및 원격 세션의 시작을 위한 세션 코드, 서비스 작업을 요청한 사람과의 회의 또는 채팅 상자 등의 정보가 포함됩니다. 서비스 작업을 요청 한 사람의 이름 및 이메일, 문제 설명 및 원격 세션의 시작을 위한 세션 코드, 서비스 작업을 요청한 사람 과의 회의 또는 채팅 상자 등의 정보가 포함됩니다. 서비스 작업은 서비스 큐의 구성요소입니다. 서비스 큐에 대한 자세한 정보는 TeamViewer Management Console 매뉴 얼을 참조하십시오.

보통 고객이 지원을 필요로 할 때 서비스 작업을 생성합니다. 그러면 이메일을 통해 초대장을 연결 파트 너(고객)에게 보낼 수 있습니다. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 이 기능을 사용해 TeamViewer ID와 비밀번 호를 입력하지 않고 파트너에게 연결하거나 컴퓨터 & 연락처 목록의 다른 기능을 실행할 수 있습니다.

8.3.1 서비스 작업 생성

서비스 작업을 생성하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer 계정을 사용해 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인하십시오 (41페이지 8.1.3 항 참조).
- 2. 서비스 작업을 추가하려는 그룹을 선택하십시오.
- 3. 🛃 아이콘을 클릭하십시오.
- 4. 컨텍스트 메뉴에서 서비스 세션 코드 옵션을 선택하십시오.

📫 서비스 작업의 속성이 표시된 팝업 창이 나타납니다.

- 5. 서비스 작업의 이름을 입력하십시오.
- 6. 서비스 작업을 위한 이메일 주소를 입력하십시오(보통 요청한 사람의 이메일 주소).
- 7. 설명을 입력하십시오.
- 8. 서비스 작업을 생성했습니다.

참고: 그룹의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)를 통해서도 서비스 작업을 생성할 수도 있습니다.

생성한 서비스 작업은 기본적으로 사용자에게 할당됩니다. 그러나 서비스 작업을 다른 담당자에게 할당 할 수도 있습니다. 이런 식으로 고객 요청을 관리하고 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 연락처에게 서비스 작업을 할당할 수 있습니다. 서비스 작업이 위치한 그룹을 공유하고 있는 연락처에게만 서비스 작업을 할당할 수 있습니다.

예를 들어 설명하면, 서비스 작업을 위한 새 그룹을 생성합니다. 이 그룹을 고객 요청을 처리할 연락처와 공유합니다. 이 그룹의 고객 요청으로부터 모든 서비스 작업을 생성합니다. 각 서비스 작업을 연락처에 게 할당합니다. 그러면 각 연락처가 고객과의 채팅이나 원격 제어 세션을 통해 고객 요청을 처리할 수 있 습니다.



서비스 작업을 연락처에게 할당하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 서비스 작업의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)를 여십시오.
- 2. 마우스를 이름 아래에 있는 < Account name>(으)로 할당 위로 이동하십시오.
- 3. 💉 아이콘을 클릭하십시오.

📫 담당자 대화상자가 나타납니다.

- 4. 계정 드롭다운 목록에서 서비스 작업을 할당하려는 연락처를 선택하십시오.
- 5. 할당 를 클릭하십시오.
 - 서비스 작업이 할당되었다는 알림 메시지가 연락처에게 발송되고 서비스 작업 아이콘이 변 합니다.
- 6. 서비스 작업을 연락처에게 할당했습니다.

8.3.2 서비스 작업 처리

서비스 작업이 사용자에게 할당되면 고객을 세션으로 초대할 수 있습니다.

http://get.teamviewer.com/v12/s12345678 같은 링크를 통해 이를 수행하면 고객이 세션에 접속할 수 있습니다.

서비스 작업이 있는 세션에 다른 사람을 초대하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 서비스 작업의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)를 여십시오.
- 2. **초대하기** 상자 를 클릭하십시오.
 - 파트너 초대하기 대화상자가 나타납니다.
- 3. 필요시 메시지 본문을 변경하십시오.
- 4. 초대 메시지를 보내십시오.
 - 기본 이메일 프로그램으로 메시지를 보내려면 이메일로 열기 를 클릭하십시오.
 - 메시지를 클립보드로 복사한 다음 다른 채널을 통해 보내려면 클립보드로 복사 를 클릭하십시 오.
 - 초대 메시지에서 세션 링크를 복사한 다음 연결 파트너에게 전달하십시오.
- 5. 서비스 작업이 있는 세션에 사람을 초대했습니다.

고객이 세션 링크를 클릭하고 세션에 연결하면 서비스 작업 기호가 녹색으로 표시되고 알림 팝업 창이 화면 우측 하단에 나타납니다. 그러면 사용자가 서비스 작업을 처리할 수 있습니다. 서비스 작업의 컨텍 스트 메뉴(오른쪽 클릭)를 통해 다음과 같은 옵션을 사용할 수 있습니다.

• 연결 파트너를 위한 원격 제어 세션을 수립해 파트너의 컴퓨터에서 직접 문제를 해결할 수 있습니 다.

그러려면 원격 제어(확인 요청) 를 클릭하십시오.

회의를 시작하고 연결 파트너에게 상황 설명을 할 수 있습니다.
 그러려면 프레젠테이션(확인 요청) 를 클릭하십시오.



- 연결 파트너와의 채팅을 통해 요청을 처리하거나 작은 문제를 신속하게 해결할 수 있습니다.
 그러려면
 그러려면
 ♀ 아이콘을 클릭하십시오.
- 연결 파트너에게 매뉴얼이나 자주 묻는 질문에 대한 답변 같은 파일을 보낼 수 있습니다. 그러려면
 ○ 아이콘을 클릭하십시오.
- 예를 들어, 연결 파트너의 컴퓨터에서 사용자의 컴퓨터로 로그 파일을 복사해 문제를 파악할 수 있습니다.
 그러려면 **「**」아이콘을 클릭하십시오.

세션 종료 후 서비스 작업을 종료합니다. 이는 문제가 해결되었고으며 추가적인 TeamViewer 세션이 필 요하지 않다는 의미입니다.

서비스 작업을 종료하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 서비스 작업의 컨텍스트 메뉴(오른쪽 클릭)를 여십시오.
- 2. 종료 링크를 클릭하십시오.

📫 서비스 작업이 컴퓨터 & 연락처 목록에서 사라집니다.

3. 서비스 작업을 종료했고 더 이상 사용할 수 없습니다.

8.3.3 서비스 작업의 상태

서비스 작업의 상태는 서비스 작업 앞의 아이콘으로 표시됩니다.

 /

 ▲
 서비스 작업이 사용자에게 할당되었습니다. 연결 파트너가 세션에 접속할 때까지 기다리십 시오.

 ★
 서비스 작업이 연락처에게 할당되었습니다. 연락처가 서비스 작업을 처리할 수 있습니다. 연 락처는 연결 파트너가 세션에 접속할 때까지 기다립니다.

 ★
 서비스 작업이 연락처에게 할당되었습니다. 연락처가 서비스 작업을 처리할 수 있습니다. 연 결 파트너가 세션에 연결됩니다.

 ★
 서비스 작업이 사용자에게 할당되었고 연결 파트너가 세션에 접속했습니다. 서비스 작업의 컨텍스트 메뉴에서 위에서 설명한 옵션 중 하나를 선택하십시오.

8.4 통합 시스템 상태 검사

TeamViewer는 원격 모니터링을 통해 기기의 중요 소프트웨어/하드웨어 속성을 원격으로 검사하는 기 능도 제공합니다.



Work [Online	Device 3	¢.
9 Ø		
$\langle \vdots \rangle$	Remote control prompt for confirmation	
<≓≯	Remote control using password	
$\overbrace{-}^{}$	Presentation prompt for confirmation	
	Video call prompt for confirmation	
Device st	atus s not active or out of date	💙 📥
Available	services	
ITbrain N Monitoring <u>Learn mo</u>	fonitoring g & Asset Tracking r <u>e</u>	Activate
ITbrain A	nti-Malware	
Protection Learn more	against Malware r <u>e</u>	Activate
ITbrain B	ackup	
Your trial has expired. Get a license		Get a license

컴퓨터의 컨텍스트 메뉴에서 원격 모니터링을 위한 경고 메시지를 모두 볼 수 있습니다.

TeamViewer는 개인 사용자와 TeamViewer 8 라이선스 이상을 소유한 고객이 추가 요금 없이 사용할 수 있는 통합 시스템 상태 검사 기능을 제공합니다. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 다음 4가지 검사를 수행할 수 있습니다. 컴퓨터 & 연락처 목록에서 다음 4가지 검사를 수행할 수 있습니다. 컴퓨터 & 연락처 목록 에서 다음 4가지 검사를 수행할 수 있습니다. 컴퓨터 & 연락처 목록

- **디스크 공간**: 사용 가능한 하드 드라이브 메모리가 10% 아래로 떨어질 경우 사용자에게 경고합니 다.
- Windows 업데이트: Windows 업데이트가 꺼졌을 경우 사용자에게 경고합니다.
- **바이러스 백신 소프트웨어**: 바이러스 백신 소프트웨어가 설치되지 않았거나 최신 버전이 아닌 경 우 사용자에게 경고합니다.
- Windows 방화벽: Windows 방화벽이 꺼졌을 경우 사용자에게 경고합니다.

원격 모니터링을 통해 컴퓨터를 검사하려면 해당 컴퓨터의 옵션에서 통합 시스템 상태 검사를 활성화해 야 합니다. 또한 해당 컴퓨터를 TeamViewer 계정에 할당해야 합니다(*56*페이지 8.2.8항 참조).

통합 시스템 상태 검사를 활성화하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 메인 메뉴에서 기타 | 옵션을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 설정 대화상자가 나타납니다.

3. 고급 카테고리를 선택하십시오.



4. 일반 고급 설정 아래에서 통합 시스템 상태 검사 사용 확인란을 선택하십시오.

5. 이 컴퓨터의 통합 시스템 상태 검사를 활성화했고 이제 확인이 가능합니다.

8.4.1 경고 메시지

검사 후 경고 메시지가 알림뿐만 아니라 모니터링되는 컴퓨터의 컨텍스트 메뉴에도 표시됩니다. 모니터링되는 컴퓨터의 상태는 서로 다른 아이콘으로 표시됩니다.

1

- 모니터링되는 컴퓨터가 원활하게 작동 중이고 시스템 검사에서 경고 메시지가 발생하지 않았 습니다.
- 록 모니터링되는 컴퓨터에서 하나 이상의 경고 메시지가 발생했습니다. 컴퓨터의 컨텍스트 메뉴 에 표시됩니다.
- 모니터링되는 컴퓨터에서 하나 이상의 경고 메시지가 발생했지만, 이미 확인되었습니다. 이는 사용자나 컴퓨터를 공유한 연락처 한 명이 모니터링되는 컴퓨터의 컨텍스트 메뉴에서 경고 메 시지를 확인했다는 것을 의미합니다.

문제를 확인할 수 있고 문제를 해결했으면 경고 메시지를 클릭한 후 **승인** 옵션을 선택하십시오. 이제 **지** 금 검사 옵션을 사용해 해당 컴퓨터에서 모든 것이 제대로 작동하는지 확인할 수 있습니다.

통합 시스템 상태 검사와 ITbrain을 통한 확장 옵션에 대한 자세한 정보는 *TeamViewer 매뉴얼 – Management Console*을 참조하십시오.



9 멀티미디어 기능

다음은 원격 제어 세션 중에 사용할 수 있는 멀티미디어 기능(VoIP, 내 비디오, 채팅, 전화 회의, 파일 상 자 등)에 대한 설명입니다.

9.1 세션 목록 내 옵션

세션 목록 위젯에는 연결 참가자의 TeamViewer ID와 이름이 표시되고 다음과 같은 기능을 사용할 수 있 습니다.

및 파트너와 방향 전 환	원격 제어 세션의 방향을 전환해 파트너가 사용자의 컴퓨터를 제어할 수 있게 합니다.
▶ 원격 입 력 사용	원격 컴퓨터에서 키보드 및 마우스 입력을 허용/금지합니다.
▼ 추가 옵 션	여기에서 자세한 연결 정보 를 표시(<u>81</u> 페이지 10.4 항 참조)하거나 연결 종료 를 할 수 있 습니다. 추가 옵션으로 채팅 메시지 보내기 를 통해 채팅 위젯을 열 수 있습니다.

9.2 파트너에게 웹캠 비디오 전송

TeamViewer를 통해 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 연락처와 화상 회의를 하고 화상 통화를 시작할 수 있 습니다. 화상 통화는 사전 연결 없이 할 수 있지만 온라인 회의나 원격 제어 세션에서 불러올 수도 있습니 다.

참고: TeamViewer 화상 회의는 종단 간 암호화됩니다.



9.2.1 파트너에게 비디오를 전송하는 방법

파트너가 보고 듣게 하려면 웹캠을 사용해 비디오를 전송할 수 있습니다. 파트너에게 비디오를 전송하는 방법은 아래에 설명되어 있습니다.

파트너에게 비디오를 전송하는 방법은 다음과 같습니다.

1. 세션 실행 중에 원격 제어 창에서 통신 | 비디오를 클릭하십시오.

📫 웹캠 위젯이 나타납니다.



2. 마우스를 프로필 사진 위로 이동한 다음 📂 아이콘을 클릭하십시오.

📫 웹캠 비디오가 전송됩니다.

3. 웹캠 비디오 전송을 중단하려면 🎫 아이콘을 클릭하십시오.

비디오 옵션

비디오 옵션을 사용해 카메라 설정을 변경할 수 있습니다. 이를 위해 위젯 제목에서 💽 아이콘을 클릭하 십시오.

전송된 비디오의 크기를 변경하거나 고급 비디오 옵션을 나타내기 위해 비디오 설정을 선택하십시오.

📫 비디오 옵션 메뉴가 나타납니다 (<u>111</u>페이지 13.7 항 참조).

9.3 VoIP 또는 전화 회의를 통해 파트너와 대화합니다.

원격 제어 세션에서 **오디오** 위젯을 이용하여 연결 파트너와 대화할 수 있습니다. VoIP 또는 전화 회의 사 용을 선택합니다.

9.3.1 VoIP

VoIP를 통해 전화 통화 없이 마우스 클릭 몇 번으로 파트너와 대화 할 수 있습니다. 헤드셋 사용이 권장 됩니다.



파트너에게 오디오를 전송하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 세션 실행 중에 원격 제어 창에서 통신을 클릭하십시오.
- 2. 전화 회의 그룹에서 인터넷을 통해 전화걸기 옵션을 선택하십시오.
- 3. 오디오 전송을 시작하려면 **인터넷 통신 시작** 단추를 클릭하십시오.
 - 스피커 및 마이크 볼륨을 조절하려면 **마이크 음소거** 옆의 화살표를 클릭하십시오.
- 4. 마이크를 비활성화하려면 마이크 음소거를 클릭하십시오.

오디오 옵션

오디오 옵션에 접근하려면 위젯 제목에 있는 💀 아이콘을 클릭한 뒤 오디오 설정 옵션을 선택 하십시오(109페이지 13.6 항 참조).

힌트: 또는 원격 제어 창에서 세션 중에 **통신 | 인터넷 통신 시작** 옆의 화살표를 클릭한 다음 오디오 설정을 클릭하십시오.

9.3.2 전화

참가자가 헤드셋이 없으면 VoIP 대신 전화 회의를 열 수 있습니다.

▼ Audio	\$÷
Voice over IP	O Phone
Germany ~	01805 009 320 (0,14€/min)
Your conference PIN:	14 0 15 8 16



전화 회의를 시작하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 세션 실행 중에 원격 제어 창에서 통신을 클릭하십시오.
- 2. 전화 회의 그룹에서 전화로 전화걸기 옵션을 선택하십시오.
- 3. 전화 통화 세부 정보를 클릭하십시오.
- 4. 국가를 선택하십시오.
- 5. 회의 PIN을 생성하려면 여기에서 불러오십시오. 링크를 클릭하십시오.
- 6. 그 위에 있는 서비스 번호로 전화하십시오.

📫 전화 키패드에 있는 키를 사용해 회의 PIN을 입력하라는 메시지가 나타납니다.



- 7. 전화 PIN을 입력하십시오.
- 8. 같은 PIN으로 전화 회의에 참가한 모든 참가자들과 바로 연결됩니다.

주최자는 전화 회의 데이터를 설정할 수 있습니다. 이를 위해 **전화 회의 설정** 대화상자의 입력란에 원하 는 데이터를 입력하십시오.

9.4 TeamViewer 세션 중 파트너와 채팅하기

활성 세션 중에 채팅 위젯을 통해 문자로 파트너와 커뮤니케이션할 수 있습니다.

▼ Chat	\$÷
John Smith (15: 17): Hello I have a problem with my printer.	
	Send

채팅 위젯

📫 세션 중에 채팅을 시작하려면 통신 | 채팅을 클릭하십시오.

열리는 창에서 바로 채팅하거나 채팅 위젯을 여십시오. 위젯 헤더에서 🚁 아이콘을 클릭하면 채팅을 텍 스트 파일 형태로 저장할 수 있습니다.

채팅 위젯은 인스턴트 메시징 프로그램같이 동작합니다.

9.5 TeamViewer 세션 중 파일 공유

파일 상자 위젯을 통해 세션 참가자들이 서로 파일을 공유할 수 있습니다.

세션 중에 파일 상자를 열려면 원격 제어 창에서 파일 및 기타 | 파일 상자를 통해 공유를 클릭 하십시오.





파일 상자 위젯

그러려면 원하는 파일을 위젯으로 끌어서 놓거나 <table-cell-rows> 아이콘을 클릭해 Windows 열기 대화상자를 사용 해 파일을 선택할 수 있습니다.

파일을 공유하면 파일 옆에 있는 * = 아이콘을 클릭하고 컨텍스트 메뉴에서 원하는 옵션을 선택해 파일 이나 폴더를 열 수 있습니다. 공유된 파일이 원격 컴퓨터에서 위젯에 나타나고 * = 아이콘을 클릭하면 다 운로드할 수 있습니다.

위젯에서 파일을 제거하려면 컨텍스트 메뉴에서 파일 상자로부터 삭제 옵션을 선택하십시오.

힌트: 위젯 내에서 파일을 더블 클릭하면 열기 또는 저장... 옵션을 이용할 수 있습니다.

9.5.1 클라우드 저장소로부터 파일 전송

파일 상자 위젯을 통해 사용자 장치의 파일뿐 아니라 다른 클라우드 저장소 서비스의 파일도 연결 파트 너와 공유할 수 있습니다.

예를 들면 이 기능을 통해 같은 데이터를 파일 상자로 매번 다시 불러올 필요 없이 회의 참가자들과 반복 적으로 공유할 수 있습니다.

🔁 Share files		-		×
Share files				
Constant	CneDrive for Business			
Coogle Drive	OneDrive for Business Name -		Size	
ConeDrive for Business	DSC00825.JPG	2	2.92 MB	
here Berry	Infosheet.docx	3	3.05 MB	
OOK BOX	Lunch Plan.jpg		6.27 KB	
	Messaging Worksheet.indd	3	3.99 MB	
	Payment Information.pdf	2!	9.21 KB	
	C Readme.pdf	45	9.03 KB	
	C Video.mov	10).78 MB	
			C	ancel

클라우드 저장소 서비스의 파일을 연결 파트너와 공유할 수 있습니다.

다음 클라우드 저장소 서비스가 통합되어 있습니다.



- Dropbox
- Google Drive
- OneDrive/OneDrive for Business
- Box

파일 상자를 통해 클라우드 저장소 서비스의 파일을 공유하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 원격 제어 창에서 파일 및 기타를 클릭하십시오.
- **파일 상자를 통해 공유** 아래의 드롭다운 목록에서 Dropbox, Google Drive, OneDrive, Box... 옵 션을 선택하십시오.

📫 파일 공유 대화상자가 표시됩니다.

- 3. 클라우드 저장소를 선택하십시오.
- 4. 파일 선택...을 클릭하십시오.
- 5. 파일 상자를 통해 공유하고 싶은 파일을 선택하십시오. 필요한 경우 클라우드 저장소 계정을 TeamViewer에 연결하십시오.
- 6. 공유 버튼을 클릭하십시오.

📫 해당 파일이 파일 상자에 표시됩니다.

7. 클라우드 메모리 클라우드 저장소 서비스의 파일이 공유되었습니다.

9.6 TeamViewer 세션 동안 화면에 그리기

이 위젯은 모든 회의 참가자들을 위한 그림상자를 표시합니다.이 위젯은 원격 제어 세션의 모든 참가자에게 그림상자를 표시합니다. 그림상자 도구를 통해 원하는 대로 화면에 그리거나 글을 쓸 수 있습니다.



화이트보드 위젯을 열려면 세션 실행 중 원격 제어 창에서 **통신 | 화이트보드**를 클릭합니다. 그 다음 도 구를 선택한 후 원격 제어 창에 그립니다. 이와 마찬가지로 연결 파트너도 화면에 그릴 수 있습니다.

저장 를 통해 그림을 스크린샷으로 저장할 수 있습니다. **삭제** 를 클릭하면 모든 그림이 삭제됩니다. 다음과 같은 도구가 제공됩니다.



on 🔳 off On/Off	모든 이전 그림을 보여주거나 숨기고 참가자가 그리는 것을 허용하거나 거부합니다.
교 제어 모 드	그리기 모드를 일시 중지하고 컴퓨터를 평상시 대로 제어할 수 있도록 합니다. 바탕화면 을 오른쪽 클릭해도 제어모드로 들어갈 수 있습니다.
/ 펜	펜을 이용해 자유롭게 그릴 수 있습니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하여 지우개의 크기를 조 절할 수 있습니다.
<mark>/</mark> 형광펜	텍스트를 강조할 때 사용합니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하여 지우개의 크기를 조절할 수 있습니다.
<i>े</i> 지우개	그림의 일부를 지웁니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하여 지우개의 크기를 조절할 수 있습니 다.
📜 직사각형	직사각형을 그립니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하여 프레임, 채우기 색, 선의 굵기를 정할 수 있습니다. 그리는 도중 CTRL을 누르면 정사각형을 그립니다. SHIFT를 누르면 직사각형을 중앙에 배치합니다. CTRL+SHIFT를 누르면 정사각형을 그려 중앙에 배치합니다.
 타원	타원을 그립니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하여 프레임, 채우기 색, 선의 굵기를 정할 수 있습 니다. 그리는 도중 CTRL을 누르면 원을 그립니다. SHIFT를 누르면 타원을 중앙에 배치합 니다. CTRL+SHIFT를 누르면 원을 그려 중앙에 배치합니다.
Aa 텍스트	텍스트를 작성합니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하면 글자의 크기와 색, 글자체를 정할 수 있 습니다.
♀ 말풍선	말풍선을 그립니다. 아무 곳에서나 클릭하면 말풍선이 생성됩니다. 텍스트를 작성한 뒤 다시 클릭하면 말풍선의 방향을 정할 수 있습니다. 아이콘을 오른쪽 클릭하면 글자의 크 기와 색, 글자체를 정할 수 있습니다.

9.7 사운드 및 비디오 전송

TeamViewer를 통해 원격 컴퓨터에서 로컬 컴퓨터로 비디오와 사운드를 전송할 수 있습니다.

TeamViewer가 원격 컴퓨터에서 빠르게 움직이는 이미지가 표시될 때를 인식해 비디오 전송을 최적화 합니다. 예를 들어, 원격 컴퓨터에서 비디오가 재생되고 있을 때 이 비디오를 로컬 컴퓨터에서 실시간으 로 볼 수 있습니다.

사운드 전송은 원격 컴퓨터에서 재생되고 있는 시스템 사운드나 음악을 로컬 컴퓨터에서 들을 수 있는 기능입니다.



설정에서 향상된 비디오 전송을 비활성화할 수 있습니다(105페이지 13.3 항 참조).

참고: 최고의 전송 품질을 위해서는 로컬 네트워크나 고대역폭 연결이 필요합니다.

9.8 TeamViewer 세션 녹화

원격 제어 세션을 녹화해 비디오 파일로 저장할 수 있습니다. 녹화된 세션은 TeamViewer 자체 TVS 파일 형식으로 저장됩니다.

화면 내용, 원격 컴퓨터 사운드, 웹캠 비디오 및 VoIP 세션을 녹화할 수 있습니다.

참고: 모든 세션을 자동으로 녹화하려면 기타 | 옵션 아래의 메인 창에서 **원격 제어 | 원격 제어 세션 자동 녹화**를 선택하십시오. 그러면 수동으로 녹화를 시작할 필요가 없습니다. 고급 옵션에서 녹화된 세션을 저장하려는 위치를 선택하십시오.

참고: 원격 컴퓨터의 웹캠 비디오 및 VoIP 세션을 녹화하려면 해당 연결 파트너의 허락이 있어야 합니다.

세션을 녹화하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 세션 중에 원격 제어 창에서 파일 및 기타 | 세션 녹화 시작을 클릭해 녹화를 시작하십시오.
 - 📫 메뉴 표시줄 바로 옆에서 녹화 아이콘이 깜빡입니다.
- 2. 녹화를 중지하십시오. 다음 단계 중 하나를 수행하십시오.
 - 녹화 아이콘을 클릭한 다음 중지 및 저장을 클릭하십시오.
 - 파일 및 기타 | 녹화 중지를 클릭하십시오.
 - 세션을 종료하십시오.

📫 대상 폴더를 선택하지 않았으면, 파일을 저장할 위치를 묻는 대화상자가 나타납니다.

녹화된 세션을 재생하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer 메인 창의 메뉴 표시줄에서 기타 | 녹화된 세션 재생 또는 변환...을 클릭하십시오.
- 2. 원하는 파일을 선택하십시오.
 - 📫 열기 대화상자가 나타납니다.
- 3. **열기** 를 클릭하십시오.



🛑 TeamViewer에서 비디오 클립이 재생됩니다. 일반적인 비디오 파일 재생 옵션을 이용할 수 있습니다.

힌트: 파일을 재생하려면 Windows 탐색기에서 해당 파일을 더블 클릭하십시오. TeamViewer가 녹 화된 세션을 자동으로 실행해 재생합니다.

녹화된 TeamViewer 세션을 AVI로 변환하기

추가 편집을 위해 녹화된 TeamViewer 세션을 AVI 비디오 형식으로 변환할 수 있습니다.

녹화된 세션을 변환하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 위의 설명대로 녹화된 세션을 재생하십시오.
- 2. 녹화된 세션 창에서 🔛 아이콘을 클릭하십시오.

📫 열기 대화상자가 나타납니다.

- 3. 원하는 대로 설정하십시오. 이를 위해서 드롭다운 목록과 설정... 또는 찾아보기... 를 사용하십시 오.
- 4. 변환 시작 를 클릭하십시오.
- 5. 선택한 비디오가 변환됩니다.


10 기타 기능

10.1 접근 권한 – TeamViewer 세션에서 동작 제한

참고: 이 항은 IT 전문가나 관리자에게만 해당됩니다. 해당되지 않을 경우 이 항을 건너뛸 수 있습니 다.

10.1.1 접근 제어 기능

접근 제어 기능은 TeamViewer 세션에서 참가자의 동작을 제한합니다.

사용자 컴퓨터 또는 다른 컴퓨터에 대한 원격 제어 연결 규칙을 지정할 수 있습니다(원격 제어, 파일 전송 및 VPN).

- 사용자 컴퓨터에 연결(예: 다른 사용자가 사용자의 컴퓨터에 연결): 들어오는 접근 제어를 통해 사용자의 컴퓨터에 연결하려는 파트너의 옵션을 제한할 수 있습니다. 이런 식으로 다른 사용자가 사용자의 컴퓨터에서 수행할 수 있는 동작에 영향을 미칠 수 있습니다. 예를 들어, 파트너가 사용자의 TeamViewer를 제어할 수 있는 옵션을 비활성화하면 파트너가 설정 등을 변경할 수 없습니다. 들어오는 접근 제어 설정은 아래에서 설명하는 나가는 접근 제어와 유사합니다.
- 다른 컴퓨터에 연결(예: 사용자가 원격 컴퓨터에 연결): 나가는 접근 제어를 통해 연결 수립 시 사 용자의 옵션을 제한할 수 있습니다. 사용자가 원격 컴퓨터에 연결): 나가는 접근 제어를 통해 연결 수립 시 사용자의 옵션을 제한할 수 있습니다.

고급 카테고리의 기타 | 옵션 아래에서 현재 세션을 기본 접근 모드로 설정하거나(<u>112</u>페이지 13.9 항 참조) 연결 수립 시 기본 모드 이외의 다른 모드를 선택할 수 있습니다.

참고: 나가는 원격 제어 세션 중 접근 제어를 설정하는 방법이 아래에 설명되어 있습니다. 일반적으 로 파일 전송 및 VPN의 접근 제어도 동일하지만, 옵션이 더 적습니다.

참고: 들어오는 연결 중 접근 제어를 설정하는 방법은 <u>112</u>페이지 13.9항 참조을 참조하십시오.

TeamViewer는 나가는 연결에 대해 다음과 같은 접근 모드를 제공합니다.



- 완전 접근: 파트너의 확인 없이 원격 컴퓨터를 제어할 수 있습니다.
- **모두 확인**: 파트너가 모든 TeamViewer 동작을 승인해야 합니다. 예를 들어, 파트너의 확인이 있어 야 파트너의 데스크톱을 볼 수 있고, 추가 확인이 있어야 원격 데스크톱을 제어할 수 있습니다.
- 보기 및 보여주기: 파트너가 확인하면 원격 컴퓨터를 볼 수 있고 원격 컴퓨터에서 마우스 포인터 를 움직일 수 있습니다. 그러나 이 모드에서는 원격 제어가 불가능합니다.
- 사용자 지정 설정: 이 모드에서는 개별적인 사용자 지정이 가능합니다(<u>75</u>페이지 10.1.2 항 참 조).
- 나가는 원격 제어 세션 거부: 사용자의 컴퓨터로부터 나가는 원격 제어 연결을 수립할 수 없습니다.

접근 제어 사례:

- 경우에 따라 유연하게 접근을 제한할 수 있습니다. 친밀하고 믿을 수 있는 관계의 고객들이나 집 컴퓨터의 경우 완전 접근을 허용할 수 있습니다. 민감한 고객은 고객 컴퓨터를 제어하기 전에 고객 으로부터 확인을 받을 수 있습니다.
- Windows 관리자가 원하는 설정을 하고 설정을 잠급니다. 직원의 접근을 제한하려는 콜센터나 지 원센터에 이상적입니다.

현재 원격 제어 세션의 접근 모드를 설정하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 12페이지 3항 참조 의 1~5단계를 수행하십시오.
- 2. 인증 대화상자에서 고급 옆의 🛨 아이콘을 클릭하십시오.

📫 인증 대화상자가 펼쳐지고 추가 옵션이 표시됩니다.

- 3. 접근 제어 드롭다운 목록에서 이 연결에서 원하는 접근 제어 모드를 선택하십시오.
- 4. 로그온을 클릭하십시오.
- 5. 연결이 수립되었습니다.



TeamViewer A	Authentication	
\bigcirc	Please enter the passw partner's computer.	ord that is displayed on your
	Authentication:	TeamViewer \sim
	Password:	
	Access control:	Full Access 🗸
🕞 Advan	ced	Full Access Confirm all S View and show Custom settings

인증 대화상자에서 현재 세션의 접근 모드를 선택하십시오.

🔁 Confirm	access for John Doe (123 456 789)	×
\bigcirc	Do you want to grant your partner access to view your screen?	
	Show screen Deny (25)	

모두 확인 모드에서는 파트너가 확인한 동작만 수행할 수 있습니다.

참고: 연결 수립 시 접근 제어 옵션을 선택하지 않은 경우에는 TeamViewer 옵션의 기본 설정(<u>112</u>페 이지 13.9 항 참조)이 사용됩니다.

10.1.2 접근 제어 모드 옵션 설명

<u>73</u>페이지 10.1.1항 참조에서 설명한 각 접근 모드마다 특정한 설정이 있습니다. 이 항에서는 각 모드의 설정에 대해 설명합니다.

현재 원격 제어 세션의 접근 모드를 설정하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 12페이지 3항 참조 의 1~5단계를 수행하십시오.
- 2. 인증 대화상자에서 고급 옆의 🛨 아이콘을 클릭하십시오.

📫 인증 대화상자가 펼쳐지고 추가 옵션이 표시됩니다.

- 3. 접근 제어 드롭다운 목록에서 이 연결에서 원하는 접근 제어 모드를 선택하십시오.
- 4. 로그온을 클릭하십시오.
- 5. 연결이 수립되었습니다.



TeamViewer A	uthentication		
\bigcirc	Please enter the passwo partner's computer.	rd that is displayed on your	
	Authentication:	TeamViewer	\sim
	Password:		
	Access control:	Full Access	\sim
🕞 Advanc	ced	Full Access Confirm all View and show Custom settings	

인증 대화상자에서 현재 세션의 접근 모드를 선택하십시오.

🔁 Confirm	access for John Doe (123 456 789)	×
\bigcirc	Do you want to grant your partner access to view your screen?	
	Show screen Deny (25)	

모두 확인 모드에서는 파트너가 확인한 동작만 수행할 수 있습니다.

참고: 연결 수립 시 접근 제어 옵션을 선택하지 않은 경우에는 TeamViewer 옵션의 기본 설정(<u>112</u>페 이지 13.9 항 참조)이 사용됩니다.

접근 모드 설정 개요

이 항에서는 사용자 지정 설정 모드를 선택할 때 가능한 설정에 대해 설명합니다.

다음 설정은 접근 제어에 의해 결정됩니다.

원격 화면 연결 및 보기	원격 제어 세션의 원격 화면을 바로 보게 할지 아니면 요청 및 확 인 시에만 보게 할지 결정합니다.	• 허 용 됨
		• 확 인 후
		• 거 부 됨

원격 컴퓨터 제어	원격 컴퓨터 제어를 허용할지 결정합니다.	• 허 용 됨 • 확 인 후 • 거 부 됨
파일 전송	파일 전송을 허용할지 결정합니다.	• 허 용 됨 • 확 인 후
VPN 연결 수립	VPN 연결 수립을 허용할지 결정합니다.	• 허 용 됨 • 확 인 후 • 거 부 됨

10 기타 기능







내 프린터에서 인쇄	원격 컴퓨터의 자료를 로컬 프린터에서 인쇄할 수 있습니다(<u><i>84</i></u> 페이지 10.7 항 참조).	• 허 용 됨
		• 확 인 후
		• 거 부 됨

접근 모드와 보안 설정 간 의존 관계

나가는 접근 제어에서 사용자가 원격 컴퓨터에 연결 후 사용하려는 옵션을 결정하거나 관리자가 직원을 위해 이를 설정할 수 있습니다.

옵션 화면의 **보안** 카테고리에서 들어오는 접근 제어도 설정할 수 있습니다.

예: 직원들이 항상 자신의 컴퓨터에서 동작을 확인해야 하도록 TeamViewer를 설정하려고 합니다(파일 전송, 원격 제어 등). 이를 위해서 **(들어오는) 접근 제어**를 **모두 확인**으로 설정합니다.

나가는 로컬 접근 제어가 들어오는 원격 접근 제어와 다를 경우, 가장 제한적인 권한이 적용됩니다.

사례:

- 사용자가 **완전 접근**을 선택했지만, 파트너가 들어오는 연결에 대해 **모두 확인**을 선택했습니다. 그 결과 모든 동작을 먼저 확인해야 합니다.
- 사용자가 나가는 연결에 대해 보기 및 보여주기를 선택했고 파트너가 들어오는 연결에 대해 완전 접근을 선택했습니다. 그 결과 사용자는 파트너의 화면에서 보기 및 보여주기만 할 수 있습니다.

참고: 대화상자에 접근 권한의 차이가 표시됩니다.



🔁 Access Control Details	×
Predetermined settings for presenting	
Connect and view remote screens	Allowed
Control remote computers	After confirmation
Transfer files	Denied
Establish VPN connections	Denied
Lock the remote keyboard and mouse	Allowed
Control the remote TeamViewer	Denied
File transfer using the file box	Denied
Print on my printer	Denied
	Close

연결이 수립된 후 로컬 컴퓨터의 나가는 접근 제어와 원격 컴퓨터의 들어오는 접근 제어 간 차이를 보여주는 대화상자가 나타납니다.

참고: TeamViewer QuickSupport 모듈에서는 접근 권한을 설정할 수 없습니다.

10.2 원격 컴퓨터의 TeamViewer 업데이트

참고: 이 기능을 사용하려면 파트너 컴퓨터의 TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시작하도 록 설정되어야 합니다(시스템 서비스)(<u>96</u>페이지 12.2 항 참조).

원격 업데이트 기능을 통해 원격 컴퓨터의 TeamViewer를 업데이트할 수 있습니다. 이 기능은 서버 등 무인 컴퓨터의 TeamViewer를 업데이트하는 데 특히 유용합니다.

원격 업데이트를 실행하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 원격 제어 세션을 시작하십시오 (12페이지 3 항 참조).
- 2. 세션 중에 원격 제어 창에서 동작 | 원격 업데이트를 클릭하십시오.

📫 원격 컴퓨터에서 TeamViewer 업데이트 대화상자가 나타납니다.

3. 대화상자에 표시된 지침을 따르십시오.

참고: 원격 업데이트 후 TeamViewer 연결이 종료됩니다. 원격 컴퓨터에 자동으로 다시 연결됩니다.

10.3 원격 컴퓨터 정보 보기

이 기능은 원격 컴퓨터의 시스템 정보를 표시합니다.



원격 시스템 정보 대화상자(전체 텍스트를 선택해 클립보드로 복사 가능)

원격 시스템 정보 대화상자를 열려면(세션 중) 원격 제어 창에서 **동작 | 원격 시스템 정보...**를 클릭하십 시오.

다음 정보가 표시됩니다.

- 컴퓨터 이름
- 사용자 이름
- 도메인
- 부팅시간
- 프로세서
- 실제 메모리
- 이름
- 버전
- 서비스 팩
- 장치
- 네트워크 카드

10.4 현재 연결 정보 보기

연결 정보 대화상자에는 현재 연결 정보가 표시됩니다.

Access Control			
Connect and view ren	note screens	Allowed	
Transfer files		Allowed	
Establish VPN connect	tions	Allowed	
Control remote compu	iters	Allowed	
Control the remote Te	amViewer	Allowed	
Lock the remote keyb	oard and mouse	Allowed	
File transfer using the	file box	Allowed	
Switching sides		Allowed	
Information			
Connectiontype:	UDP (Tcp)		
Duration:	0:09		
Traffic:	72 kB / 159 kB		
Display:	1366×768×8b	pp	
Partner's version:	12.0.69785 Be	eta	

연결 정보 대화상자에는 현재 세션 정보가 표시됩니다.

다화상자를 열려면(세션 중) 원격 제어 창에서 동작 | 연결 정보...를 클릭하십시오.
 다음 정보가 표시됩니다.

접근 제어

• 접근 제어 영역에는 현재 연결에 유효한 접근 제어 설정이 표시됩니다(73페이지 10 항 참조).

정보

- 연결 유형: 현재 사용 중인 TeamViewer 세션 프로토콜을 표시합니다.
- 기간: 세션 기간을 표시합니다.
- 트래픽: 현재 세션 중에 전송된 데이터의 양을 표시합니다(업로드/다운로드).
- 디스플레이: 원격 컴퓨터의 화면 해상도와 색 농도 정보를 표시합니다.
- 파트너 버전: 원격 컴퓨터에 설치된 TeamViewer 버전을 표시합니다.

10.5 라이선스 사용 정보

채널이 여러 개인 라이선스를 구입한 경우에는 이 대화상자에 현재 해당 라이선스로 사용 중인 채널이 표시됩니다. 대화상자에는 현재 활성화 된 TeamViewer 세션에 있는 TeamViewer ID와 세션 시작 시간 이 표시됩니다.



이 대화상자에는 현재 세션에 있는 ID가 표시됩니다.

현재 라이선스 사용자 대화상자는 세션을 시작하기 전에 채널을 사용할 수 있는지 확인할 때 특히 유용 합니다.

현재 라이선스 사용자 대화상자를 열려면 메인 메뉴에서 도움말 | TeamViewer 정보 | 채널 사용을 선 택하십시오.

10.6 원격 제어 세션 이관

추가 참가자 초대... 기능을 사용하면 연락처를 원격 제어 세션에 초대할 수 있습니다.

이 기능을 이용해 추가적인 도움이 필요한 경우에 컨설턴트와 전문가를 원격 제어 세션에 초대할 수 있 습니다. 또한 원격 제어 세션을 초대한 참가자에게 완전히 이관할 수 있습니다.

추가 참가자를 원격 제어 세션에 초대하는 방법은 다음과 같습니다.

1. 세션 중에 원격 제어 창에서 동작 | 추가 참가자 초대...를 클릭할 수 있습니다.

추가 참가자 초대 대화상자가 나타납니다.

2. 연락처 목록에서 초대하려는 연락처를 선택하십시오.

📫 해당 연락처에게 초대장이 전달되면 반드시 확인해야 합니다.

- 3. 연락처가 초대를 승인하면 세션 목록 위젯에 추가 참가자로 표시됩니다.
- 4. 이제 양 참가자가 동일한 권한으로 원격 컴퓨터를 제어할 수 있습니다.

세션 개시자가 세션에서 나가면서 참가자에게 이관할 수 있습니다. 그러려면 원격 제어 창에서 🗡 아이 콘을 클릭하십시오. 그런 다음 대화상자에서 **세션에서 나가기** 를 클릭하십시오.

모든 참가자에 대해 세션을 종료하려면 원격 제어 창에서 🗙 아이콘을 클릭하십시오. 그런 다음 대화상 자에서 **세션 종료** 를 클릭하십시오.

참고: 이 기능을 사용하려면 TeamViewer 계정에 로그인해야 합니다(<u>41</u>페이지 8.1.3 항 참조).



참고: 최대 참가자 수는 라이선스 유형에 따라 제한됩니다.

10.7 원격 인쇄

원격 인쇄 기능을 사용해 원격 컴퓨터의 문서를 로컬 프린터에서 직접 인쇄할 수 있습니다. 즉, 파일을 전 송하지 않고 원격 컴퓨터의 문서를 자신의 프린터에서 인쇄할 수 있습니다. 로컬 컴퓨터에서 사용할 수 있는 동일한 프린터(네트워크 프린터 포함)를 원격 컴퓨터에서 사용할 수 있습니다.

참고: 원격 인쇄 기능은 Windows에서 Windows로의 연결에만 사용할 수 있습니다.

참고: 이 기능은 PostScript나 EMF를 지원하는 모든 프린터에서 사용할 수 있습니다. 자세한 정보는 프린터 제조사의 웹 사이트를 참조하십시오.

원격 인쇄 기능을 활성화하는 방법은 다음과 같습니다.

1. 세션 중에 원격 제어 창에서 파일 및 기타 | 원격 인쇄 활성화를 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 원격 인쇄 대화상자가 나타납니다.

- 2. **계속** 를 클릭하십시오.
 - ➡ 원격 컴퓨터에 TeamViewer 프린터 드라이버가 설치됩니다. 드라이버는 한 번만 설치하면 됩니다.
- 이제 원격 인쇄를 성공적으로 활성화했습니다. 로컬 컴퓨터에서 사용할 수 있는 모든 프린터를 원 격 컴퓨터에서도 사용할 수 있습니다.

TeamViewer 원격 인쇄를 활성화하고 나면 원격 컴퓨터의 인쇄 대화상자와 제어판에서 로컬 컴퓨터에 서 사용할 수 있는 프린터를 선택할 수 있습니다. TeamViewer 원격 인쇄 프린터에는 **TeamViewer를 통** 한이라고 표시됩니다.

인쇄 작업을 실행하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 원격 컴퓨터에서 인쇄하려는 문서를 여십시오.
- 2. 인쇄 대화상자를 여십시오.
- 3. TeamViewer를 통한이라고 표시된 프린터를 선택하십시오.
- 4. 인쇄 작업을 시작하십시오.
- 5. 선택한 로컬 컴퓨터의 프린터에서 문서가 인쇄됩니다.

참고: TeamViewer 인쇄는 **고급 설정**에서 제거할 수 있습니다(<u>112</u>페이지 13.9 항 참조).



참고: Windows Vista 이상에서는 제어판에 TeamViewer 인쇄 프린터가 단일 프린터로 구분됩니다. 다른 모든 TeamViewer 프린터는 컨텍스트 메뉴를 통해 사용할 수 있습니다.

10.8 환경 내의 연락처 및 장치

동일한 네트워크 상에 있는 TeamViewer 연락처와 장치를 찾습니다. 사용자 환경에 있는 연락처와 장치 를 사용자 컴퓨터 & 연락처 목록에 쉽고 빠르게 추가합니다. 장치의 TeamViewer ID나 연락처의 이메일 주소 정보는 불필요합니다.

마찬가지로 사용자 환경에 있는 각 연락처와 장치의 경우 TeamViewer에 알려진 기능을 불러와 연결을 구축할 수 있습니다.

예: 컴퓨터 & 연락처 목록에 동료를 추가하고 싶지만 해당 연락처에 대한 상세 정보를 모를 수 있습 니다. 이런 경우 TeamViewer에서 연락처를 검색한 후 컴퓨터 & 연락처 목록에 해당 연락처를 추가 합니다.

참고: TeamViewer 10 이상을 사용하는 연락처와 장치만 표시됩니다.

10.8.1 연락처 또는 장치를 찾을 수 있습니다.

TeamViewer 정식 버전을 사용하면 TeamViewer가 설치된 동일한 네트워크 상에 있는 다른 장치를 찾을 수 있습니다. 사용자 TeamViewer 계정으로 로그인한 모든 사람들도 찾을 수도 있습니다.

🔁 Nea	arby	×
Q 56	earch	^
Vear	rby (177) 🔥	
E	000000_0	
1	00000-0000-000-0000	
	00000-0000-000-0000	
.2	Olin Green	
	John's Workstation	
	Webserver-01	
	Fileserver-02	
-	Work Device 1	~
	Add Cancel	

환경 대화상자에서는 사용자 환경에 있는 컴퓨터와 연락처를 볼 수 있습니다.

연락처의 경우 다음 정보가 표시됩니다.



- 온라인 상태: 연락처가 온라인 상태인지, 오프라인 상태인지, 부재 중인지 알 수 있습니다.
- 사용자 이름: TeamViewer 계정 이름입니다.

컴퓨터의 경우 다음 정보 중 하나가 표시됩니다.

• 표시 이름: TeamViewer 소프트웨어에 로그인된 TeamViewer 계정이 없으면 표시 이름이 나타납니다.

주변 연락처 및 장치를 찾는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 원격 제어 탭을 클릭하십시오.
- 3. **컴퓨터 원격 제어** 아래 **파트너 ID** 란 옆의 ♥ 아이콘을 클릭하십시오.
 - 컴퓨터 & 연락처 목록에 로그인하지 않았다면 TeamViewer 계정으로 로그인하십시오.
- 4. 드롭다운 목록에서 주변 연락처 및 장치 표시 옵션을 선택하십시오.
 - 📫 주변 대화상자가 나타납니다.
 - 환경 아래에 사용자의 컴퓨터 및 연락처 목록 중 같은 네트워크 상의 모든 연락처 및 장치가 표시됩니다.
- 5. 사용자 환경에 있는 연락처 및 장치를 찾았습니다. 컨텍스트 메뉴를 통해 해당 연락처나 장치와 소 통할 수 있습니다.

10.8.2 연락처 또는 장치 추가

컨텍스트 메뉴로 컴퓨터 & 연락처 목록에 연락처나 장치를 추가합니다.

나아가 연락처, 그리고 장치와의 추가 소통을 실행하는 것도 가능합니다. 자세한 기능은 <u>51</u>페이지 8.2.6 항 참조 을 참조하십시오. 참고로 권한 여부에 따라 기능이 제한될 수 있습니다.

연락처와 장치를 컴퓨터 & 연락처 목록에 추가하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. **주변** 대화상자를 여십시오 (<u>85</u>페이지 10.8 항 참조).
- 2. 연락처나 장치를 선택하십시오.
- 3. **추가**를 선택하십시오.
- 4. 해당 연락처나 장치가 컴퓨터 & 연락처 목록에 추가됩니다.

10.9 신뢰할 수 있는 기기

"신뢰할 수 있는 기기"는 미인증 접근으로부터 TeamViewer 계정을 보호하기 위한 추가 보안 계층입니 다. 계정의 보안을 유지하기 위한 예방 조치로, 처음으로 계정에 로그인하는 모든 새 장치를 승인해야 합 니다.



참고: TeamViewer 계정의 2단계 인증을 활성화했다면 계정이 이미 최고 수준으로 보호되고 있어 신 뢰할 수 있는 기기를 통한 인증이 필요하지 않습니다.

인증 대화상자

처음으로 로그인을 시도하면 다음 대화상자가 열립니다.



사용하기 전에 기기를 인증해야 합니다.

참고: 대화상자는 사용 기기, 앱 또는 브라우저에 따라 다를 수 있습니다.

계정이 새 기기에서 사용된다는 내용이 기재된 이메일이 TeamViewer 계정에서 사용하는 주소 로 발송됩니다.

사용 인증

해당 기기, 앱 또는 브라우저의 사용을 인증하려면 이메일의 링크를 클릭하십시오.

- TeamViewer Management Console로 이동합니다. TeamViewer Management Console 내에 확인이 표시됩니다.
- 새 기기, 앱 또는 브라우저가 신뢰할 수 있는 기기에 추가되었습니다. 기기, 앱 또는 브라우저를 다시 인증할 필요 없이 계정 자격 증명으로 로그인할 수 있습니다.

참고: "신뢰할 수 있는 기기"가 구축되기 전에 사용한 기기, 앱 또는 브라우저는 인증하면 안 됩니다.

참고: 인증된 브라우저의 쿠키를 삭제하면 다음에 로그인할 때 다시 인증해야 합니다. 브라우저의 가 명 모드를 사용하면 로그인할 때마다 인증해야 합니다.

주의: 기기 인증 없이 5대 이상의 기기에서 TeamViewer 계정으로 로그인을 시도하면 TeamViewer 계정 비밀번호가 리셋됩니다.



11 TeamViewer 모듈

다음은 TeamViewer 웹 사이트에서 제공하는 일부 모듈에 관한 설명입니다.

https://teamviewer.com/download에서 어떤 모듈이 제공되는지 확인할 수 있습니다.

11.1 TeamViewer 정식 버전

이 모듈을 사용해 파트너에 연결하고 들어오는 연결 요청을 승인할 수 있습니다.



TeamViewer 정식 버전의 메인 창

이 모듈은 <u>/</u>페이지 2.2항 참조에서 자세히 설명합니다.

11.2 TeamViewer QuickSupport 모듈

TeamViewer QuickSupport는 단일 실행 파일 형태의 응용 프로그램입니다. 소프트웨어 설치나 Windows 또는 Mac OS 관리자 권한 없이 이 파일을 실행할 수 있습니다.





QuickSupport 메인 창

이 모듈을 사용해 들어오는 원격 제어 연결을 수락할 수 있지만, 스스로 나가는 연결을 수립할 수는 없습 니다. 일반적으로 이 모듈은 고객에게 제공됩니다.

TeamViewer 웹 사이트에서 자신만의 환영 문구와 로고 그리고 기타 유용한 기능과 함께 사용자 지정 TeamViewer QuickJoin 모듈을 생성할 수 있습니다 (<u>94</u>페이지 11.10 항 참조).

11.2.1 QuickSupport 모듈 옵션

속성 대화상자에서 TeamViewer QuickSupport를 설정할 수 있습니다. 이 대화상자를 열려면 모듈 우측 상단에 있는 🐝 아이콘을 클릭하십시오. **일반** 카테고리에 다음과 같은 옵션이 있습니다.

TeamViewer

로그 사용	활성화하면 TeamViewer가 모든 이벤트와 오류를 로그 파일에 기록합니다.
로그 파일 열	로그 파일이 있는 폴더를 열려면 로그 파일 열기 를 클릭합니다. 폴더를 열면 로그
기	파일이 나타납니다.

프록시 설정 구성... 자세한 정보는 <u>101</u>페이지 "프록시 설정 대화상자"항을 참조하십시오.



음성 회의및비디오카테고리의 옵션은 <u>109</u>페이지 13.6항 참조및 <u>111</u>페이지 13.7항 참조에 설명되어 있 습니다.

TeamViewer options		×
General	Most popular options	
Audio conferencing	Important options for working with TeamView	er
Video	✓ Enable logging	Open log files
	Network settings	
	Proxy settings	Configure
	Version: 12.0.69740 Beta QSC	
		OK Cancel

QuickSupport **설정** 대화상자.

11.2.2 원격 설치

QuickSupport 모듈로의 원격 제어 세션 중에 원격 장치에 추가 TeamViewer 모듈이나 정식 버전을 설치 할 수 있습니다. 반복적인 원격 제어 세션을 위해 이 새 모듈에 연결할 수 있습니다.

다음과 같은 모듈을 설치할 수 있습니다.

- 기존 사용자 지정 TeamViewer Host 모듈
- 새 사용자 지정 TeamViewer Host 모듈
- 표준 TeamViewer Host 모듈
- TeamViewer 정식 버전
- 원격 컴퓨터에 TeamViewer를 설치하려면 원격 제어 세션 중에 파일 및 기타 | 설치를 클릭하십 시오.





원격으로 TeamViewer 모듈을 설치하십시오.

11.3 TeamViewer QuickJoin 모듈

TeamViewer QuickJoin은 온라인 프레젠테이션 및 회의 참가를 위해 개발된 단일 실행 파일 형태의 응용 프로그램입니다.

TeamViewer 웹 사이트에서 자신만의 환영 문구와 로고 그리고 기타 유용한 기능과 함께 사용자 지정 TeamViewer QuickJoin 모듈을 생성할 수 있습니다.

이 모듈의 사용 방법과 회의 및 프레젠테이션에 관한 자세한 정보는 *TeamViewer 회의 매뉴얼*을 참조하 십시오.

11.4 TeamViewer Host 모듈

TeamViewer Host는 Windows 시스템 서비스로 설치됩니다. 시스템 시작 후 (및 Windows 로그인 전) 바로 TeamViewer로 TeamViewer Host가 설치된 컴퓨터를 관리할 수 있습니다. 나가는 연결은 불가능 합니다.

트레이 아이콘을 사용해 설정을 변경할 수 있습니다. 그러려면 트레이 아이콘을 오른쪽 클릭하고 **옵션**을 선택하십시오.

일반적으로 이 모듈은 언제든지 원격으로 관리하고자 하는 서버나 무인 컴퓨터에 설치합니다.

원격 접속이 필요하고 즉시 지원을 제공하는 컴퓨터나 장치의 경우 서비스 작업을 통해 언제든지 장치에 연결을 수립할 수도 있습니다(<u>59</u>페이지 8.3 항 참조).



TeamViewer 웹 사이트에서 자신만의 로고, 문구 및 사용자 정의 색상을 추가해 필요에 따라 TeamViewer Host의 모양을 사용자 지정할 수 있습니다. 사용자 지정 TeamViewer 모듈에 관한 자세한 정보는 <u>94</u>페이지 11.10항 참조항을 참조하십시오.

참고: 트레이 아이콘의 컨텍스트 메뉴에서 TeamViewer Host를 컴퓨터 & 연락처 목록에 직접 추가 할 수 있습니다.

11.5 TeamViewer Portable

일반적으로 TeamViewer Portable은 TeamViewer 정식 버전의 모든 기능을 갖추고 있지만, 설치가 필요 없고 USB 메모리나 CD 등 모든 데이터 캐리어에서 실행할 수 있습니다. 추가 설정 정보는 다운로드 패키 지에 있습니다. TeamViewer Portable은 TeamViewer Premium 및 TeamViewer Corporate 라이선스에 포함됩니다.

참고: TeamViewer 설정의 **TeamViewer Portable 설정 내보내기**에 있는 정보를 준수하십시오(<u>112</u> 페이지 13.9 항 참조).

11.6 TeamViewer Manager

TeamViewer Manager는 컴퓨터, 연락처 또는 고객의 관리를 지원하는 데이터베이스 응용 프로그램입 니다(컴퓨터 & 연락처와 유사). 또한 다양한 세션 평가 기능을 제공하고(예: 비용 청구 목적) 컴퓨터 & 연 락처와 동기화할 수 있습니다. TeamViewer Manager는 TeamViewer Premium 및 TeamViewer Corporate 라이선스에 포함됩니다.

자세한 정보는 TeamViewer Manager 매뉴얼을 참조하십시오.

11.7 TeamViewer MSI 패키지

TeamViewer MSI 패키지는 TeamViewer 정식 버전 또는 TeamViewer Host의 특수 설치 파일입니다. 그 룹 정책 객체(GPO)를 통해 액티브 디렉터리 도메인에서 TeamViewer를 배포하는 데 사용됩니다. 추가 설정 정보는 다운로드 패키지에 있습니다. TeamViewer MSI는 TeamViewer Corporate 라이선스에 포 함됩니다.

11.8 TeamViewer Management Console

참고: 이 기능을 사용하려면 TeamViewer 계정이 필요합니다(<u>39</u>페이지 8.1 항 참조).

TeamViewer Management Console은 TeamViewer 연락처 관리, TeamViewer 연결 로그 작성, 컴퓨터 모니터링 및 자산 관리, 서비스 큐 관리를 위한 편리한 웹 기반 관리 콘솔입니다.



TeamViewer Management Console은 인터넷을 통해 모든 웹 브라우저에서 사용이 가능하기 때문에 운영 체제와 플랫폼에 상관없이 불러올 수 있습니다. 로컬 데이터베이스나 Microsoft SQL 서버가 필요 하지 않습니다.

참고: TeamViewer는 Internet Explorer 8 이상이나 다른 인기 있는 최신 버전의 브라우저를 지원합니다.

TeamViewer Management Console과 기능에 대한 자세한 정보는 *TeamViewer Management Console 매뉴얼*을 참조하십시오.

StarVeserMaragene × +				- 0 ×
€ → 0 8 ≫	terménent construction (set des la président y f			□☆ ► Z △ …
TeamViewer Viewerte Court				And South 🖳 - 🔍
If: HOME User management Design & Deploy	All Computers & Connection Report Monitoring A	ouet Trucking Anti-Mahaure Bacing-		• Add • @ Tools • @ Yess • 0,
Service queue Ifbrain	C Name+	Group	Status	Services
E GROUPS	Work Device 4	Work office Location 2	Office	
Al	🗰 Work Device 3	Work Office	Office (a few minuter)	🔿 Wake up
Helpdesk 🖷	Work Device 1	Work effort sources 2	Office	
New Employees	Revice 1	Work effice Location 2	Offine (1 month)	
Support 🖷	B William Diction	Work Office Location 1	Office	
Terminals	Websever-01	Terminals		ut Connect
Work Office Location 1	A Wpin Wilams	Support	Office	
Work office Location 2	 Worton terminal 	Terminals	Office	
Sales 📫	2 Twody Scididge	Work Office	Office	
Unnamed devices	Tree terrinal di	Terminals	Office	
	🜉 Storage dit	Terminals	Office (27 days)	
	Paul's Workstation	Support	Office	
	Paula Pione	Support	Office	
	Paul's Macbook Pro	540901	Office	
	Paul's Mac Pro	Support	Offine	
	2 Paul Goodman	Seport	Office	TranVeser Out -
	1 Cin Laws	6.000		

TeamViewer Management Console은 플랫폼에 상관없이 웹 브라우저에서 열립니다.

11.9 모바일 기기용 TeamViewer

모바일 기기에서도 TeamViewer를 사용할 수 있습니다.

iOS, Android, Windows 10 Mobile 또는 BlackBerry 기기로 원격 제어 세션을 시작할 수 있습니다. 이를 통해 원격 컴퓨터를 편리하게 제어할 수 있습니다.

그러나 Windows 버전에 비해 기능 수가 제한됩니다. TeamViewer QuickSupport 앱을 사용하면 컴퓨터에서 모바일 기기로 들어오는 연결이 가능합니다.

해당 앱은 Android용 Google Play, iOS용 Apple AppStore, Windows Phone 8용 Windows Phone Store에서 다운로드할 수 있습니다.

자세한 정보는 앱과 <u>https://teamviewer.com/download/mobile.aspx</u>에서 확인하실 수 있습니다.



11.10 사용자 지정 모듈

일부 TeamViewer 모듈은 사용자 필요에 맞게 변경이 가능합니다. 이 옵션은 QuickSupport, QuickJoin 및 Host 모듈에서 사용할 수 있습니다.

하나 이상의 사용자 지정 QuickSupport 모듈을 생성할 수 있습니다. 이를 통해 추가 기능을 이용할 수 있습니다(예: 회사 로고와 색상의 추가를 통한 디자인 변경 및 컴퓨터 & 연락처 목록에 파트너 자동 표시).

사용자 지정 TeamViewer 모듈을 생성하는 자세한 방법은 *TeamViewer Management Console 매뉴얼* 이나 TeamViewer Management Console 내 <u>디자인 및 배포 웹 사이트</u>에서 확인할 수 있습니다.



12 설치 및 설정

다음은 **TeamViewer 정식 버전**의 설치 및 설정 과정에 대한 설명입니다. 소프트웨어를 설치하기 전에 TeamViewer 웹 사이트에서 정식 버전을 다운로드해야 합니다.

그러려면 https://.teamviewer.com/download로 가서 설치 파일을 컴퓨터에 저장하십시오.

<u>88</u>페이지 11항 참조에서 설명한 대로 다른 모듈을 선택했다면 이 항을 건너뛸 수 있습니다.

12.1 TeamViewer 정식 버전 설치

다운로드한 설치 파일을 실행하십시오. 설치 마법사가 설치 과정을 안내합니다.

TeamViewer를 선택해 주셔서 감사합니다.

- 1. 설치 유형을 결정하십시오.
 - 필요할 때마다 항상 수동으로 TeamViewer를 시작하려면 설치 옵션 를 선택하십시오.
 - TeamViewer를 시스템 서비스로 설치하려면 **설치해 나중에 이 컴퓨터를 원격 제어** 옵션 를 선 택하십시오. 이 옵션을 선택하면 지침을 따라 TeamViewer를 시스템 서비스로 설치할 수 있습 니다. 자세한 정보는 <u>96</u>페이지 12.2항 참조을 참조하십시오.
 - TeamViewer를 한 번만 실행하려면 실행만 옵션 를 선택하십시오.
- 2. 사용 분야를 선택하십시오.
 - TeamViewer를 상업적 용도로 사용하려면(예: 지원 제공, 프레젠테이션, 홈 오피스, 동료와 데 스크톱 공유 등) **회사용 / 상업용** 옵션 를 선택하십시오.
 - TeamViewer를 상업적 용도로 사용하지 않으려면(예: 가족, 친척, 친구 또는 자신의 컴퓨터에 연결) **개인용 / 비상업용** 옵션 를 선택하십시오.
 - 둘다 해당되면 모두 옵션 를 선택하십시오.
- 3. 설치 중 추가적인 설정 변경이 필요하면(<u>96</u>페이지 12.1.1 항 참조) **고급 설정 보기** 확인란을 선 택하십시오. 그렇지 않으면 TeamViewer가 자동으로 기본 설정으로 설치됩니다.
- 4. 승인 를 클릭하십시오.
- 5. TeamViewer 설치가 완료되었습니다.



12.1.1 고급 설정

설치 지침 아래에서 **고급 옵션 보기** 확인란을 선택하면 설치 중 추가적인 설정 변경을 수행할 수 있습니 다.

- 고급 설정을 수행하는 방법은 다음과 같습니다.
 - 1. 대상 디렉터리: TeamViewer를 설치하려는 폴더를 선택합니다.
 - 2. **TeamViewer 원격 인쇄 사용**: 이 옵션을 선택하면 (TeamViewer를 설치 중인) 컴퓨터와 연결된 경우 원격 인쇄 기능(*84*페이지 10.7 항 참조)을 사용할 수 있습니다.
 - 3. **TeamViewer VPN 사용**: TeamViewer VPN을 사용하려면 이 확인란(<u>31</u>페이지 6 항 참조)을 선 택하십시오.
 - Outlook용 TeamViewer 회의 애드인 사용: 이 옵션을 선택하면 TeamViewer 애드인이 Outlook 에 설치됩니다. 그러면 Outlook을 통해 TeamViewer 회의를 예약할 수 있습니다. 자세한 사항은 *TeamViewer 회의 매뉴얼*을 참조하십시오
 - 5. 종료 를 클릭하십시오.
 - 6. TeamViewer 설치가 완료되었습니다.

참고: 일부 옵션은 Windows 관리자 권한이 있어야 사용이 가능합니다.

12.2 Windows 시스템 서비스로서의 TeamViewer

12.2.1 Windows 응용 프로그램과 Windows 시스템 서비스의 차이

설치 과정 중이나 나중에 옵션에서 TeamViewer를 Windows 시스템 서비스로 설정할 수 있습니다. 이 항에서는 TeamViewer를 일반 응용 프로그램으로 실행할 때와 Windows 시스템 서비스로 실행할 때의 차이점에 대해 설명합니다.

TeamViewer를 Windows 응용 프로그램으로 설치할 경우:

- 원격 제어 세션이나 회의를 실행하려면 TeamViewer를 수동으로 시작해야 합니다.
- TeamViewer 창을 닫으면 더 이상 TeamViewer를 통해 컴퓨터에 연결할 수 없습니다.
- TeamViewer를 시작할 때마다 새로운 임시 비밀번호가 생성됩니다. 즉, TeamViewer ID와 세션 비밀번호를 아는 사람만 컴퓨터에 접속할 수 있습니다. TeamViewer를 시작할 때마다 비밀번호가 바뀌기 때문에 새 비밀번호를 알기 전까지는 이전에 컴퓨터에 연결했던 사람도 다시 연결할 수 없 습니다. 그 결과 컴퓨터를 영구적으로 제어하지 못합니다.

TeamViewer를 Windows 시스템 서비스로 설치할 경우:

- TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시작됩니다.
- TeamViewer가 전체 Windows 세션 중에 실행됩니다.



- Windows 로그인 전에 TeamViewer를 통해 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.
- 컴퓨터가 켜져 있고 대기 모드나 최대 절전 모드 상태가 아니라면 항상 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.
- 컴퓨터의 연결을 유지함과 동시에 나가는 연결을 수립할 수 있습니다.

12.2.2 TeamViewer를 Windows 시스템 서비스로 설정하는 방법

설치 과정 중 Windows와 함께 자동 시작(시스템 서비스)으로 설정하지 않았다면 나중에 언제라도 다음 순서대로 설정할 수 있습니다.

TeamViewer를 Windows 시스템 서비스로 설정하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 메인 메뉴에서 기타 | 옵션을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 설정 대화상자가 나타납니다.

- 3. 일반 카테고리를 선택하십시오.
- 4. Windows와 함께 TeamViewer 시작 옵션을 선택하십시오.

📫 비밀번호 입력을 요구하는 창이 나타납니다.

- 5. 비밀번호 필드에 안전한 비밀번호를 입력하고 확인하십시오.
- 6. **OK** 단추를 클릭하십시오.
- 7. 영구 접속 활성화됨 대화상자에서 OK를 클릭하십시오.
- 8. 이제 TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시작하도록 설정되었습니다.

주의: TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시작하도록 설정하면 TeamViewer 서비스가 항상 실행됩니다. 이 서비스를 수동으로 중단하지 마십시오!

참고: TeamViewer Host는 Windows 시스템 서비스로 설치됩니다.

12.3 터미널 서버에서 TeamViewer 사용

이 항에서는 터미널 서버에서 TeamViewer를 사용하는 방법에 대해 설명합니다. 주로 회사의 네트워크 관리자에게 해당됩니다. **일반 사용자는 이 항을 건너뛸 수 있습니다.**

TeamViewer를 터미널 서버에서 실행하면 모든 사용자가 동일하게 접속할 수 있습니다. 각 사용자에게 별도의 TeamViewer ID를 지정하면 서버 자체와 각 사용자가 독립적으로 TeamViewer를 사용할 수 있 습니다. 그러려면 TeamViewer를 터미널 서버에 설치한 후 다음 순서대로 하십시오.



터미널 서버에서 멀티 사용자 지원을 활성화하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. 터미널 서버(콘솔)에서 TeamViewer를 시작하십시오.
- 2. 메인 메뉴에서 기타 | 옵션을 클릭하십시오.

📫 TeamViewer 설정 대화상자가 나타납니다.

- 3. 고급 카테고리를 선택하십시오.
- 4. 고급 옵션 보기 를 클릭하십시오.
- 5. 향상된 멀티 사용자 지원 사용(터미널 서버) 옵션을 선택하십시오.
- 6. **OK** 단추를 클릭하십시오.

TeamViewer12 매뉴얼 – 원격 제어

📫 각 사용자에게 별도의 TeamViewer ID가 지정됩니다.

그러면 로그인 장소와 상관없이 TeamViewer 메인 창에 개인 TeamViewer ID가 표시됩니다. 사용자 ID 이외에 서버 ID도 메인 창의 **도움말 | TeamViewer 정보** 아래에 표시됩니다. 콘솔의 서버 ID는 언제든 지 접근 가능하고 이 서버에 물리적으로 로그온한 사용자와 일치합니다. TeamViewer ID에 관한 자세한 정보는 <u>7</u>페이지 2항 참조을 참조하십시오.

🔁 About Te	amViewer	×
License: Corp	Version: 12.0.67418 Beta You are receiving insider builds Date: Oct 2 2016 22:46:38 TeamViewer user ID: 123456789 TeamViewer server ID: 123456789 porate (45 channels)	
Account Lice	nse: Corporate (45 channels)	
<u>channel us</u>	e	
Copyright ©	2005-2016 TeamViewer GmbH	
	ОК	

'TeamViewer 정보' 대화상자의 사용자 ID와 서버 ID

참고: TeamViewer는 모든 터미널 서버 사용자 계정을 별도의 워크스테이션으로 취급한다는 사실을 유의하십시오. 이는 다른 요소 중에서도 특히 라이선스에 영향을 미칩니다(<u>99</u>페이지 12.4 항 참조).



12.3.1 터미널 서버 사용에 관한 특별 TeamViewer 라이선스 계약

TeamViewer가 각 터미널 서버 사용자 계정을 별도의 워크스테이션으로 관리하기 때문에 모든 사용자 가 적절히 라이선스를 보유해야 합니다. 따라서 무제한 설치 라이선스(Premium 또는 Corporate 라이선 스)를 권장합니다. 아래에서 설명한 대로 콘솔이나 사용자 세션에서 라이선스를 활성화할 수 있습니다. 그런 다음에는 모든 사용자 계정과 터미널 서버(콘솔)에 대해 라이선스가 자동으로 활성화됩니다. 라이 선스는 한 번만 활성화하면 됩니다. 그러나 필요한 경우 사용자 세션에서 단일 사용자 라이선스를 활성 화해 개별 사용자에게 별도의 라이선스를 발급할 수도 있습니다.

12.4 TeamViewer 라이선스 활성화

개인 사용자는 TeamViewer 무료 버전을 사용할 수 있습니다. 상업적으로 사용하려면 온라인 매장 (<u>https://teamviewer.com/licensing</u>)에서 라이선스를 구입한 다음 TeamViewer에서 라이선스 키를 사 용해 활성화해야 합니다.

TeamViewer 라이선스를 활성화하는 방법은 다음과 같습니다.

- 1. TeamViewer를 실행하십시오.
- 2. 메인 메뉴에서 기타 | 라이선스 활성화를 클릭하십시오.
- 3. 라이선스 코드 필드에 라이선스 키를 입력하십시오.
- 4. 라이선스 활성화 를 클릭하십시오.
- 5. 이제 TeamViewer 라이선스가 활성화되었습니다.

License activation	×
Current license: Corporate (45 channels)	
Please enter your license code to upgrade to another license.	
License code:	
Activate license This license will also be assigned to "john.smith@test.com".	
Buy now Cancel	

라이선스 활성화 대화상자

참고: TeamViewer Premium 또는 Corporate 라이선스가 있다면 이를 TeamViewer 계정에 연결할 수 있습니다(<u>112</u>페이지 13.9 항 참조).



13 옵션

옵션을 설정하려면 TeamViewer 메인 창에서 **기타 | 옵션**을 클릭하십시오. **TeamViewer 옵션** 대화상자 가 나타납니다. 왼쪽에 아래에서 설명하는 카테고리들이 나타납니다.

참고: 설정이 TeamViewer 설정 정책을 통해 구성된 경우(<u>118</u>페이지 13.10 항 참조), 특정 옵션이 제공되지 않을 수 있습니다.

13.1 일반 카테고리

일반 카테고리에는 가장 일반적인 설정이 대부분 포함되어 있습니다.

e	TeamViewer options		Х
	General	Most popular options	
	Security	Hover your mouse over options to get additional info	
	Remote control	Important options for working with TeamViewer	
	Meeting	Your display name	
	Computers & Contacts	Start TeamViewer with Windows ✓ Use new user interface (Preview)	
	Audio conferencing	Network settings	
	Video	Proxy settings Configure	
	Custom invitation	Wake-on-LAN Configure	
	Advanced	Incoming LAN connections deactivated ~	
		Account assignment	
		By assigning this device to a TeamViewer account, the device can be remotely managed and monitored by the account at any time.	
		No assignment yet. Assign to account	
	,	OK Cancel	

일반 카테고리에서는 기본 옵션을 설정할 수 있습니다.

TeamViewer

표시 이름이곳에 사용자 이름이나 회사 이름을 입력하십시오. 이 텍스트는 원격 제어 창의 제
목 표시줄과 원격 컴퓨터의 채팅 창에 표시됩니다.
TeamViewer 계정에 로그인했다면 계정의 표시 이름이 대신 사용됩니다.



TeamViewer	
Windows와 함께 TeamViewer 시작	설치 과정 중에 TeamViewer를 Windows와 함께 시작하도록 설정하지 않았다면 여 기에서 해당 확인란을 선택해 설정할 수 있습니다. 그러면 TeamViewer가 Windows 와 함께 자동으로 시작됩니다. 그러면 TeamViewer가 Windows와 함께 자동으로 시 작됩니다. 즉, Windows에 로그인하기 전에 TeamViewer가 이미 실행됩니다.
새 인터페이 스 사용	새로운 TeamViewer 인터페이스를 사용하려면 확인란을 선택하십시오. 언제든지 옵 션을 비활성화하고 TeamViewer를 다시 시작해 일반 사용자 인터페이스로 돌아갈 수 있습니다.

프록시 설정	설정 를 클릭해 프록시 설정 대화상자를 여십시오.	
Wake-on-LAN	설정 를 클릭하면 Wake-on-LAN 대화상자가 나타납니다. 여기에서 TeamViewer Wake-on-LAN을 설정할 수 있습니다. 설정하면 연결 수립 전에 컴퓨터의 절전 모드를 해제해 컴퓨터가 꺼졌을 경우에도 원격으로 컴퓨터를 작동할 수 있습니다. TeamViewer Wake-on-LAN 설정에 대한 자세한 정보는 <i>TeamViewer</i>	
	<i>Wake-on-LAN 매뉴얼</i> 을 참조하십시오.	
들어오는 LAN 연결	다음 옵션 중에서 선택할 수 있습니다.	
	• 비활성화됨: LAN 연결을 허용하지 않습니다.	
	• 승인 : 포트 5938을 통해 들어오는 LAN 연결을 승인합니다(<u>33</u> 페이 지 7.1 항 참조).	
	• 독점 승인: TeamViewer 서버로의 연결이 수립되지 않고 IP 주소나 컴퓨터 이름을 통해서만 TeamViewer를 사용할 수 있습니다. 이 옵션을 선택하면 회의를 호스트하거나 회의에 참가할 수 없습니 다.	

계정에 할	컴퓨터를 TeamViewer 계정에 연결하려면 단추를 클릭하십시오. 계정에 할당 대화상
당	자가 나타납니다.

이 작업은 통합 시스템 상태 검사, ITbrain 또는 Wake-on-LAN 기능에 필요합니다.

프록시 설정 대화상자

대부분의 경우 기본 설정(웹 브라우저 프록시 설정 사용)으로 충분합니다. 브라우저를 사용해 인터넷을 검색할 수 없는 경우 등 일부 상황에서는 사용자 지정 설정을 사용할 수 있습니다.



- 프록시 없음: 인터넷에 직접 연결되었을 경우 이 설정을 사용하십시오.
- **자동 설정 검색(권장)**: TeamViewer가 설치된 프록시를 자동으로 검색해 사용해야 할 경우 이 설 정을 사용하십시오.
- 수동 프록시 사용: 프록시 서버 정보를 수동으로 입력하려면 이 설정을 사용하십시오.

🔁 Proxy settings			×
 No proxy Automatically detection 	ct settings (recomme	nded)	
O Use manual proxy:			
Proxy IP:		Port:	0
User name:			
Password:			
	Leave user name authentication is r	and password e needed.	mpty if no
		OK	Cancel

프록시 설정 대화상자에서 프록시 서버를 통한 인터넷 연결을 설정할 수 있습니다.

13.2 보안 카테고리

ieneral	Options for access to this	computer
ecurity	Personal password (for unatte	nded access)
emote control	Password	•••••
leeting	Confirm password Manage additional Passwords	•••••
omputers & Contacts	💡 📃 Grant easy access	Configure
ludio conferencing	Random password (for sponta	neous access)
ideo	Password strength	Secure (6 characters) ~
lustom invitation	Rules for connections to this co	omputer
dvanced	Windows logon	Not allowed \sim
	Black and whitelist	Configure

보안 설정



비밀번호

비밀번호를 입력하면 임의로 생성된 임시 비밀번호 대신 이 비밀 번호를 사용해 언제든지 이 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.



()
추가 비밀번호 관리	링크를 클릭하면 추가 개인 비밀번호를 설정할 수 있습니다. 이 기 능은 여러 서비스 제공자가 이 컴퓨터에 대한 영구 접근을 요구하 는 등의 경우 유용할 수 있습니다.
<your account="" name="">, <your company="" name=""> 에 빠른 연결 허용</your></your>	활성화되면 빠른 연결을 사용해 이 컴퓨터에 연결을 수립할 수 있 습니다(<u>36</u> 페이지 7.4 항 참조).

()

 비밀번호
 여기에서 TeamViewer를 시작할 때마다 생성되는 임의 임시 비밀번호의 수준(복잡성)

 수준
 을 선택할 수 있습니다.

- 기본(4자리): 비밀번호가 4자리 숫자로 구성됩니다.
- 안전(6글자): 비밀번호가 6자리 영숫자로 구성됩니다.
- 안전(8글자): 비밀번호가 8자리 영숫자로 구성됩니다.
- 매우 안전(10글자): 비밀번호가 10자리 영숫자로 구성됩니다(특수 문자 포함).
- 사용 안 함(임의 비밀번호 없음): 임의 비밀번호를 생성하지 않습니다.

참고: 임의 비밀번호 옵션을 비활성화하고 개인 비밀번호를 지정하지 않으면 TeamViewer로 연결할 수 없습니다.

참고: 일반 카테고리에서 Windows와 함께 TeamViewer 시작 확인란을 선택하면 임의 비밀번호 수준이 자동으로 안전(6글자)으로 설정됩니다.



Windows 로 그온	이 드롭다운 목록에서 TeamViewer 사용자가 TeamViewer 비밀번호 대신 Windows 로그인 정보로 컴퓨터에 연결하도록 허용할지 선택할 수 있습니다.
	 허용되지 않음: 기본 설정입니다. 임의 또는 개인 비밀번호를 사용한 인증만 가능합니다.
	• 관리자에게만 허용됨: 컴퓨터에 연결하려는 모든 파트너는 인증을 위해 해당 컴퓨터의 Windows 관리자 로그인 정보가 필요합니다.
	• 모든 사용자에게 허용됨: 컴퓨터에 연결하려는 모든 파트너는 해당 컴퓨터의 Windows 계정 중 하나의 로그인 정보가 필요합니다.
	참고 : 높은 비밀번호 수준을 사용해 모든 Windows 로그인의 보안을 강화하십 시오.
블랙리스트 및	이 컴퓨터 연결을 허용 또는 거부할 연락처를 지정하십시오.
화이트리스트	블랙리스트 및 화이트리스트 대화상자를 열려면 설정 를 클릭하십시오. 자세한 정보는 <u> <i>104</i></u> 페이지 13.2.1항 참조을 참조하십시오.
	참고 : 파트너가 블랙리스트에 있어도 나가는 TeamViewer 세션은 계속 수립할 수 있습니다.

13.2.1 블랙리스트 및 화이트리스트 확인란

이 대화상자에서 로컬 컴퓨터 연결이 허용(화이트리스트)되거나 로컬 컴퓨터 연결이 거부(블랙리스트) 된 TeamViewer 계정을 저장할 수 있습니다.

추가... 를 클릭하여 TeamViewer 계정 접근을 허용하거나 거부할 수 있습니다.

😔 Black and Whitelist	×
Deny access for the following part Allow access only for the following	rtners g partners
Blacklisted partners:	Add
	Remove
Also apply for meetings	
OK	Cancel

블랙리스트 및 화이트리스트 확인란

회의에도 적용 란을 선택하면 이 설정이 회의에도 적용됩니다. 그러면 화이트리스트에 있는 연락처만 회의에 참가할 수 있거나 또는 블랙리스트에 있는 연락처가 회의 참가에서 배제됩니다.

화이트리스트 - 다음 파트너만 액세스 허용

TeamViewer ID를 **화이트리스트**에 추가하면 이 ID만 컴퓨터에 연결할 수 있습니다. 다른 TeamViewer 계정이나 TeamViewer ID를 통한 사용자 컴퓨터 연결 가능성은 배제합니다. 즉, 어떤 컴퓨터에서 TeamViewer 계정에 로그인했는지에 상관없이 해당 계정은 언제든지 화이트리스트를 생성한 컴퓨터에 연결할 수 있습니다.

TeamViewer 계정으로 회사 프로필에 가입한 경우 회사 전체 프로필을 화이트리스트에 추가할 수 있습니다. 그러므로 해당 회사 프로필에 가입된 TeamViewer 계정만 이 장치에 접근할 수 있습니다.

블랙리스트 - 다음 파트너만 액세스 허용

일반적으로 **블랙리스트**는 특정 파트너가 컴퓨터와 연결을 수립하지 못하도록 방지합니다. 블랙리스트 의 TeamViewer 계정은 사용자 컴퓨터에 연결할 수 없습니다.

13.3 원격 제어 카테고리

원격 제어 카테고리에서 원격 제어 세션 항목을 미리 설정할 수 있습니다. 이 대화상자의 설정은 모든 향 후 원격 지원 세션에 적용됩니다. 이 대화상자의 설정은 모든 향후 원격 지원 세션에 적용됩니다.



Seneral	Options for remote control of other compute	rs
Security	Display	
lemote control	Quality Custom sett	ngs 🗸 🗸
leeting		Custom settings
Computera & Contacta	Remove remote wallpaper	
computers a contacts	Show your partner's cursor	
ludio conferencing	Remote control defaults	
ideo	Play computer sounds and music	
Custom invitation	Auto record remote control sessions	
Idvanced	Record partner's video and VoIP (requires partner's co	nfirmation)
	Send key combinations	
	Open new connections in tabs	

원격 제어 카테고리에서 원격 제어 세션 항목을 미리 설정할 수 있습니다. 이 대화상자의 설정은 모든 향후 원격 지원 세션 에 적용됩니다.

품질	다음 중에서 선택이 가능합니다.
	• 자동 선택: 가용 대역폭을 기준으로 디스플레이 품질과 전송 속도를 최적화합니다.
	• 품질 최적화: 연결 속도를 줄여 디스플레이 품질을 최적화합니다.
	 속도 최적화: 디스플레이 품질을 줄여 연결 속도를 최적화합니다. 또한 디스플레이 품질은 원격 제어의 최적 수준으로 줄어듭니다.
	 사용자 지정 설정: 사용자 지정 설정을 선택하면 사용자 지정 설정 이 활성화됩니다. 이를 사용해 사용자 지정 설정 대화상자를 여십시오.
자체 바탕 화면 제거	활성화하면 TeamViewer 세션 중 원격 컴퓨터의 바탕 화면을 숨깁니다. 그러면 전송되는 데 이터의 양이 감소하기 때문에 연결 속도가 최적화됩니다. TeamViewer 세션 중에 원격 제어 창에서도 이 옵션을 활성화할 수 있습니다.
파트너 커서 보기	활성화하면 파트너의 마우스 움직임이 데스크톱에 표시됩니다. TeamViewer 세션 중에 원 격 제어 창에서도 이 옵션을 활성화할 수 있습니다.

재생	지 9.7 항참조).
원격 제어 세션 자동 녹	활성화하면 모든 TeamViewer 세션을 자동으로 녹화합니다.
화	

컴퓨터 사운드 및 음악 활성화하면 원격 컴퓨터의 사운드가 로컬 컴퓨터로 전송됩니다 (<u>70</u>페이



파트너의 동영상 및 VolP 녹화(파트너 확인 필요)	활성화하면 연결 파트너가 자신의 웹캠 비디오 및 VoIP의 녹화 여부를 결 정할 수 있습니다. 비활성화하면 원격 화면과 사용자의 웹캠 비디오 및 VoIP를 녹화할 수 있 습니다.
키 조합 보내기	활성화하면 키 조합(예: ALT+TAB)을 원격 컴퓨터로 전송하고 로컬에서 실행하지 않습니다.
탭에서 새 연결 열기	설정하면 원격 제어 세션과 원격 컴퓨터의 모니터가 하나의 원격 제어 창 에 표시됩니다. 이 옵션을 활성화하지 않으면 별도의 창에 표시됩니다.

사용자 지정 설정 대화상자

사용자 지정 설정 대화상자를 열려면 품질 드롭다운 목록에서 **사용자 지정 설정**을 선택하고 **사용자 지** 정 설정... 단추를 클릭하십시오.

😑 Custo	om settings				×
Colors:					
	Grayscale	Low	High	True color	
Quality:					
	Highest speed		I I I I Î I	Highest quality	
√ Fast	t video streamin]			
Enal	ble Aero color so	heme			
✓ Enal	ble GUI animatio	ns			
Impr	rove application	compatibility	(reduces per	formance)	
			ОК	Cance	9

사용자 지정 설정 대화상자에서 품질 옵션을 설정할 수 있습니다.

다음과 같은 옵션이 있습니다.

- **색상**: 원하는 색 농도를 설정합니다. 더 많은 색상에는 더 큰 대역폭이 필요합니다. 색 농도를 줄이 면 성능을 향상시킬 수 있습니다.
- 품질: 디스플레이 품질을 설정합니다. 고 또는 트루 컬러 색상 모드를 사용하고 품질 조절 슬라이 더를 왼쪽으로 움직이면 데이터 양을 최소화하기 위해 최고 속도 압축이 사용됩니다.
- 빠른 동영상 스트리밍: 활성화하면 비디오 전송이 최적화됩니다. 최고의 전송 품질을 위해서는 로 컬 네트워크나 고대역폭 연결이 필요합니다.
- Aero 색 구성표 사용: 활성화하면 원격 Windows Vista / Windows 7 운영 체제에서 Aero Glass 가 사용됩니다.



- GUI 애니메이션 사용: 활성화하면 애니메이션(예: 창을 닫을 때)이 표시됩니다.
- 응용 프로그램 호환성 개선: 활성화하면 이전 Windows 응용 프로그램과의 호환성을 향상시키는 대신 성능을 낮춥니다.

13.4 회의 카테고리

회의 카테고리에서 TeamViewer 회의 모드 항목을 미리 설정할 수 있습니다. 이 대화상자의 설정이 모든 회의에 적용됩니다. 자세한 사항은 *TeamViewer 회의 매뉴얼*을 참조하십시오

13.5 컴퓨터 & 연락처 카테고리

여기에서 TeamViewer 계정을 관리하고 컴퓨터 & 연락처를 추가로 설정할 수 있습니다.

TeamViewer options		
General	Options for your TeamViewer Account	
Security	"John Smith (ACME Inc.)"	
Remote control	Offline computers & contacts in separate group	
Meeting	Notify me of incoming messages Notify me when partners sign in	
Computers & Contacts	✓ Notify me about service case changes	
Audio conferencing	✓ Log sessions for connection reporting	
Video	Show comment window after each session	John Smith
Custom invitation	E-mail	john.smith@teamviewer.com
Advanced	New password	•••••
	Manage two factor authentication	
	Activated license Free	(Activate license)
	Only partners in my list may see my online status	s and send messages to me
		OK Cancel

TeamViewer의 계정 관리에서 추가 옵션을 제공합니다.

()
별도 그룹의 오프 라인 컴퓨터	활성화하면 모든 오프라인 컴퓨터가 별도의 그룹으로 구분됩니다.
들어오는 메시지 알림	활성화하면 파트너로부터 들어오는 채팅 메시지가 있을 경우 알림 메시지가 나 타납니다. 알림 메시지는 화면 우측 하단에 팝업 메시지로 나타납니다.
파트너 로그인 시 알림	활성화하면 연락처 중 한 명이 자신의 TeamViewer 계정에 로그인할 때마다 알 림 메시지가 나타납니다. 알림 메시지는 화면 우측 하단에 팝업 메시지로 나타납 니다.


()
연결 보고를 위한 세션 로그 작성	활성화하면 모든 원격 제어 세션이 TeamViewer Management Console에 기록 됩니다. 자세한 정보는 <i>TeamViewer 매뉴얼 – Management Console</i> 을 참조하 십시오.
각 세션 후 메모 창 표시	활성화하면 원격 제어 세션 종료 후 세션에 메모를 남길 수 있습니다. 그러면 TeamViewer Management Console에서 해당 세션에 메모가 추가됩니다. 자세 한 정보는 <i>TeamViewer 매뉴얼 – Management Console</i> 을 참조하십시오.
	참고 : 이 기능을 사용하려면 TeamViewer 계정에 로그인해야 하고 회사 프로 필의 멤버이어야 합니다.
이름	파트너가 TeamViewer 세션 중에 사용자를 쉽게 확인하도록 돕기 위해 사용하 는 이름을 입력합니다. 이 이름은 TeamViewer 계정에 로그인할 때마다 나타납 니다. 또한 채팅 창과 원격 제어 창에도 나타납니다.
이메일	이메일 주소를 변경하려면 새 주소를 입력합니다. 현재 이메일 주소를 더 이상 사용하지 않을 때만 필요합니다.
새 비밀번호	TeamViewer 계정의 현재 비밀번호를 변경하려면 새 비밀번호를 입력합니다.
활성화된 라이선 스	Premium 또는 Corporate 라이선스를 갖고 있다면 라이선스를 TeamViewer 계 정에 연결할 수 있습니다. 그러려면 라이선스 활성화 링크를 클릭하고 라이선스 키를 입력하십시오. 그런 다음 라이선스 활성화 를 클릭하십시오. 해당 라이선스 는 사용자가 라이선스가 없는 TeamViewer를 사용하더라도 자신의 계정에 로그 인할 때마다 활성화됩니다.
내 목록에 있는 파트너만 내 온라 인 상태를 보고 나에게 메시지를 보낼 수 있습니다.	활성화하면 컴퓨터 & 연락처 목록에 있는 파트너에게만 온라인 으로 표시됩니 다. 또한 이 파트너들만 메시지를 보낼 수 있습니다.
계정 삭제(웹 브 라우저에서만 가 능)	TeamViewer 계정을 영구적으로 삭제하려면 계정 삭제 를 클릭하십시오. 정말로 계정을 삭제하기를 원하는지 묻는 메시지가 한 번 더 나타납니다.

참고: 계정을 삭제하면 컴퓨터 & 연락처도 영구적으로 삭제됩니다.

13.6 음성 회의 카테고리

음성 회의 카테고리에서 VoIP 및 전화 회의 연결을 설정하고 테스트할 수 있습니다.



Seneral	Settings for audio o	onferencing	
Security	Conference call		
Remote control	Default	Configure	
feeting	Voice playback		
Computers & Contacts	Speakers	Standard playback device	~
Audio conferencing	Volume	📕 П П П П П П П П П П П П П П П П П П П	te 🕨
video	Voice input		
Custom invitation	Microphone	Standard recording device	~
Advanced	Volume	Mu	te
	Signal		
	Noise threshold	Au	tomatic
		ОК	Cancel

음성 회의 설정

전화 회의 전화 회의 데이터를 저장하려면 **설정...** 를 클릭하십시오.

스피커	드롭다운 목록에서 VoIP 연결에서 나오는 소리를 들을 장치나 스피커를 선택합니다.
볼륨	스피커 볼륨을 조절합니다. 재생 단추를 클릭하면 볼륨 설정을 확인하기 위한 소리가 들립니다.
음소거(스피 커)	스피커에서 나오는 소리를 완전히 음소거합니다.

마이크	드롭다운 목록에서 VoIP 연결에 사용할 녹음 장치나 마이크를 선택합니다.
마이크 수준	마이크 볼륨을 조절합니다.
음소거 (마이 크)	마이크에서 나오는 소리를 완전히 음소거합니다.
소음	배경 소음을 제거합니다. 배경 소음을 필터링하지 않으려면 슬라이더를 왼쪽으로 옮기십시

임계값 오. 대부분의 배경 소음을 필터링하려면 슬라이더를 오른쪽으로 옮기십시오.



13.7 비디오 카테고리

비디오 카테고리에서 웹캠을 선택하고 웹캠 품질을 테스트할 수 있습니다. 또한 비디오 드라이버도 설정 할 수 있습니다.

eneral	Settings for video source	
ecurity	Camera settings and preview	
emote control	Video source	~
eeting		Video driver settings
mputers & Contacts	Quality	~
udio conferencing		
leo		
stom invitation		
lvanced		
		OK Cancel

비디오 소스	드롭다운 목록에서 화상 회의 시 전송에 사용할 비디오 소스를 선택합니다. 카메라가 최소 320x240 픽셀의 해상도를 지원해야 하고 DirectShow 드라이버가 있어야 합니다. 문제 없는 작동을 보장하려면 웹캠을 사용하는 것이 좋습니다. 또는 비디오 대신 화상 회의에서 표시할 이미지를 선택할 수 있습니다. 그러려면 드롭다운 목록에서 정적 이미지 옵션을 선택하고 이미지 선택 를 클릭하십시오.
고급 비 디오 설 정	웹캠을 선택했으면 여기에서 해당 모델의 설정을 조정할 수 있습니다.
품질	다음 옵션 중에서 선택할 수 있습니다. • 자동 (자동으로 최상의 품질 대 속도 비율 결정)

- 품질 최적화
- 속도 최적화

13.8 사용자 지정 초대 카테고리

필요에 맞게 원격 제어 및 회의 초대를 설정합니다. 다음과 같은 옵션이 있습니다.





사용자 초대 설정

템 플 릿	드롭다운 목록에서 원격 제어 세션이나 회의의 표준 초대 메시지를 선택합니다.
제 목	초대 이메일에 사용할 제목을 입력합니다.
초 대 메 시 지	템플릿 텍스트를 자신의 초대 이메일에 맞게 수정합니다. 보내기 전에 초대 이메일을 검토하려 면 초대 테스트 를 클릭하십시오. 이메일이 기본 이메일 프로그램에서 열립니다. 그러면 이 프로 그램에서 직접 이메일을 보낼 수 있습니다. 기본 템플릿 텍스트를 복원하려면 리셋 단추를 클릭 하십시오.

참고: 템플릿 텍스트에는 자리 표시자가 있습니다. 필요 시 자리 표시자를 자신의 문구로 대체할 수 있습니다. 보내기 전에 초대 이메일을 검토하려면 **초대 테스트** 를 클릭하십시오.

참고: 컴퓨터에 기본 이메일 클라이언트가 설정된 경우에만 TeamViewer를 통해 초대 이메일을 생성할 수 있습니다.

13.9 고급 카테고리

13 옵션

고급 카테고리에서 추가 옵션을 설정할 수 있습니다. 고급 카테고리에서 TeamViewer의 고급 설정을 수 행할 수 있습니다.



TeamViewer options			
General	Advanced options for working w	ith TeamViewer	
iecurity	General advanced settings		
emote control	Display language	English 🗸	
eting	💡 🗹 Receive insider builds		
	Check for new version	Daily 🗸	
mputers & Contacts	Install new versions automatically	All updates (includes new major versio \smallsetminus	
dio conferencing	Close to tray menu		
leo	 Enable integrated system health check 	3	
istom invitation			
	Advanced settings for connections to	this computer	
dvanced	Access Control	Full Access \checkmark	
		Details	
		Keep current 🗸	
	Random password after each session		
	Automatically minimize local TeamViewe	er Panel	
	Random password after each session Automatically minimize local TeamViewe Ignore alpha blending on this computer	er Panel r	
	Kandom password after each session Automatically minimize local TeamViewe Ignore alpha blending on this computer	er Panel r	
	Kandom password after each session Automatically minimize local TeamViewe Ignore alpha blending on this computer	er Panel r	

그러려면 **고급 옵션 보기** 를 클릭하십시오.

표시 언어	TeamViewer 표시 언어를 선택합니다. 새 언어 설정을 적용하려면 TeamViewer를 재시 작해야 합니다.
참가자 빌 드 받기	활성화하면 TeamViewer의 최신 시험판 버전을 자동으로 수신합니다. 활성화하면 TeamViewer가 매일 업데이트를 검색합니다.
	새 버전 자동 설치 아래에서 현재 주 버전의 참가자 빌드를 설치할지 아니면 업데이트에 새 주 버전을 포함할지 선택하십시오.
새 버전 하이	드롭다운 목록에서 TeamViewer의 자동 업데이트 검색 주기를 선택합니다.
4 간	다음과 같은 옵션이 있습니다.
	 매주
	 매월
	 사용 안 함
새 버전 자동 설치	드롭다운 목록에서 TeamViewer가 자동으로 새 버전을 설치할지 선택합니다.
	다음과 같은 옵션이 있습니다.
	 모든 업데이트(새 주요 버전 포함): 새 주요 버전으로의 업데이트를 포함해 항상 업데이트를 설치합니다.
	• 이 주요 버전 안에서 업데이트: 현재 설치된 주요 버전 내 업데이트만 설치합니다.
	 이 주요 버전 안에서 보안 업데이트: 보안 향상에 필요한 현재 설치된 주요 버전 내 업데이트만 설치합니다.

트레이 메	이 옵션을 활성화한 후 프로그램을 닫으면 TeamViewer가 트레이 메뉴로 최소화됩니다
뉴로 최소	(Windows 작업 표시줄의 정보 영역). 그런 다음 시스템 트레이에 있는 아이콘을 오른쪽
화	클릭하면 TeamViewer를 종료할 수 있습니다.
통합 시스 템 상태 검사 사용	설정하면 통합 시스템 상태 검사와 ITbrain을 통해 컴퓨터를 모니터링하고 자산을 관리 할 수 있습니다(페이지 항 참조). (<u>61</u> 페이지 8.4 항 참조)

접근 제어	사용자의 컴퓨터에 대한 파트너의 접근 유형을 설정합니다.
	• 완전 접근
	 모두 확인
	• 보기 및 보여주기
	• 사용자 지정 설정
	• 들어오는 원격 제어 세션 거부
각 세션 후 임의 비밀번호	드롭다운 목록에서 들어오는 세션에 대해 TeamViewer가 새 임의 비밀번호를 생성할지, 그렇다면 언제 설정할지 선택합 니다.
	다음과 같은 옵션이 있습니다.
	• 현재 유지: TeamViewer를 재시작할 때까지 새 비밀 번호를 생성하지 않습니다.
	• 새로 만들기: TeamViewer가 각 세션 후 새 비밀번호 를 생성합니다.
	• 비활성화: 임의 비밀번호가 한 번 만 생성됩니다.
	• 확인 보기: TeamViewer가 새 비밀번호를 생성하기 원하는지 각 세션 후 물어봅니다.
로컬 TeamViewer 제어판 자동으로 최소화	활성화하면 필요하지 않을 때 10초 후 로컬 TeamViewer 제 어판을 자동으로 화면 가장자리로 최소화합니다.
이 컴퓨터에서 알파 블렌딩 무시	활성화하면 원격 컴퓨터의 창이 반투명으로 전송되지 않습 니다.
파트너가 Windows 로그온 화면에 연결 중일 때 완전 접근 제어를 실행 합니다.	활성화하면 Windows 로그온 화면에 연결하는 파트너에게 자동으로 사용자의 컴퓨터에 대한 완전 접근 권한이 주어집 니다.

 \bigcirc



모바일 장치에 연결 될 때 자동으로 원격 제어 시작	활성화하면 모바일 장치에 연결될 때 자동으로 원격 제어 세션이 시작됩니 다. 비활성화하면 모바일 장치에 연결될 때 장치 정보가 포함된 대시보드가 기본적으로 표시됩니다.
파트너 입력이 비활 성화될 경우 블랙 스 크린 사용	활성화하면 파트너의 입력이 비활성화되자마자 원격 컴퓨터 화면이 자동으 로 비활성화됩니다.
연결 비밀번호 임시 저장	활성화하면 비밀번호가 저장되어 즉각적인 재연결을 허용합니다. TeamViewer 종료 후에는 비밀번호가 더 이상 저장되지 않습니다.
클립보드 동기화	활성화하면 클립보드에 복사한 모든 텍스트를 파트너가 사용할 수 있습니다.
원격 컴퓨터 잠금	원격 제어 세션 종료 후 원격 컴퓨터 잠금 여부를 설정할 수 있습니다.
	음성을 선송하기 위해 중에서 선택할 수 있습니다.
	• 항상 : 연결 후 원격 컴퓨터를 항상 잠급니다.
	• 사용 안 함: 원격 컴퓨터를 잠그지 않습니다.
	 자동: 연결 시작 시에도 원격 컴퓨터가 잠겨져 있었다면 원격 컴퓨터는 잠깁니다.
접근 제어	파트너 컴퓨터에 대한 사용자의 접근 유형을 설정합니다.
	 완전 접근
	 모두 확인
	• 보기 및 보여주기
	• 사용자 지정 설정
	• 나가는 원격 제어 세션 거부
비활성 세션 시간 초	지정한 시간 동안 인터랙션이 없으면 나가는 원격 제어 세션이 자동 종료될

비활성 세션 시간 초 지정한 시간 동안 인터랙션이 없으면 나가는 원격 제어 세션이 자동 종료될 과 수 있도록 해당 시간을 선택합니다.



회의 참가자에게 기본적으로 주어지는 권한을 설정합니다.

- 완전 접근
- 보기 및 보여주기
- 사용자 지정 설정
- 회의 거부

자세한 사항은 TeamViewer 회의 매뉴얼을 참조하십시오

QuickConnect 단추	QuickConnect 설정 대화상자를 열려면 설정 를 클릭하십시오(이 대화상 자는 이 항의 끝에서 설명합니다).
차단된 계정 목록 삭제	여기에서 채팅 중 차단한 TeamViewer 계정을 해제할 수 있습니다. 모든 차 단된 계정을 한 번에 해제하려면 삭제 를 클릭하십시오.
이 TeamViewer ID의	활성화하면 TeamViewer ID(컴퓨터)가 모든 컴퓨터 & 연락처 목록에서 온
온라인 상태 숨기기	라인으로 표시되지 않습니다.
신뢰할 수 있는 계정으	활성화하면 이전에 연결한 적이 있는 계정으로부터의 채팅 메시지만 승인
로부터 메시지 허용	하거나 표시합니다.
시작 시 컴퓨터 & 연락	활성화하면 TeamViewer를 시작할 때마다 컴퓨터 & 연락처 목록이 자동으
처 보기	로 열립니다.

TeamViewer Server	TeamViewer Server 대화상자를 열려면 설정 를 클릭하십시오. 이 대화상자에 영 구 서버를 입력할 수 있습니다.
	주의 : TeamViewer 지원팀에서 요청한 경우에만 여기에 서버를 입력하십시오.
VPN 드라이 버 설치	VPN 드라이버를 설치 하려면 VPN 설치 를 클릭하십시오. TeamViewer VPN 연결을 수립하려면 VPN 드라이버가 필요합니다. 같은 단추를 사용해 VPN 드라이버를 제거 할 수 있습니다.
모니터 드라 이버 설치	TeamViewer 모니터 드라이버를 설치하려면 모니터 드라이버 설치 단추를 클릭하십 시오. 블랙 스크린 표시 옵션을 활성화한 경우 블랙 스크린을 보장하려면 모니터 드 라이버를 설치하는 것이 좋습니다. (<u>13</u> 페이지 4.1 항 참조)



원격 인쇄 설	TeamViewer 프린터 드라이버를 설치하려면 설치 를 클릭하십시오.
치	자세한 정보는 <u><i>84</i></u> 페이지 10.7 "원격 인쇄"항을 참조하십시오.
UDP 사용(권	활성화하면 TeamViewer가 빠른 UDP 연결 수립을 시도합니다. 연결이 정기적으로
장)	중단되는 경우에만 이 기능을 비활성화해야 합니다.

로그 사용	활성화하면 TeamViewer가 모든 이벤트와 오류를 로그 파일에 기록합니다.
나가 는 연 결 기 록	활성화하면 TeamViewer가 모든 나가는 연결 정보를 로그 파일에 기록합니다. TeamViewer 매니저를 사용할 때마다 이 옵션을 활성화해야 합니다(C:\Users\USER_ NAME\AppData\Roaming\TeamViewer 아래 Connections.txt).
들어 오는 연결 기록	활성화하면 TeamViewer가 모든 들어오는 연결 정보를 로그 파일에 기록합니다 (Connections_incoming.txt).

원격 드래그앤드롭 통	활성화하면 드래그앤드롭 기능이 완전히 비활성화됩니다. 이 경우 더 이상
합 사용 안 함	드래그앤드롭 기능을 통해 파일을 전송할 수 없습니다.
TeamViewer 종료 사	활성화하면 TeamViewer를 종료할 수 없습니다. 예를 들어 관리자가 컴퓨
용 안 함	터의 지속적인 가용성을 보장하려 할 경우 유용한 설정입니다.
Outlook용 TeamViewer 회의 애 드인 사용	활성화하면 Microsoft Outlook의 단추를 통해 직접 회의 일정을 관리할 수 있습니다.



TeamViewer	
변경하려면 이 컴퓨터에 서 관리자 권 한이 필요합 니다.	활성화하면 관리자 권한이 있는 Windows 사용자 계정으로만 TeamViewer 옵션을 변경할 수 있습니다.
세션 녹화 디 렉터리	페이지 항에서 설명한 대로 자동 녹화를 활성화한 경우 세션 녹화를 저장할 디렉터리 를 입력할 수 <u>105</u> 페이지 13.3항 참조있습니다.
비밀번호로 옵션 보호	비밀번호로 TeamViewer 옵션을 보호하려면 입력란에 사용자 정의 비밀번호를 입력 합니다. 그 이후에는 비밀번호를 입력해야 설정을 변경할 수 있습니다.
옵션을 *.reg 파일로 내보 내기	TeamViewer에는 사용자 설정을 레지스트리 파일에 저장하는 옵션이 있습니다. 이 옵션을 사용하면 설정을 다른 TeamViewer 설치로 쉽게 전송할 수 있습니다. 모든 옵 션을 *.reg 파일로 내보내려면 내보내기 를 클릭하십시오.
옵션을 *.reg 파일로 가져 오기	저장한 TeamViewer 옵션을 가져오려면 가져오기 를 클릭하십시오.
	참고 : *.reg 파일을 두 번 클릭해 이전에 내보낸 옵션을 가져오지 마십시오. 그러 면 64비트 시스템에서 오류가 발생할 수 있습니다.
TeamViewer Portable 설 정 내보내기	TeamViewer Portable 설정을 지정하려면 설치된 TeamViewer 정식 버전 내에서 설 정을 구성한 다음 TeamViewer Portable로 내보낼 수 있습니다. 내보내기 단추를 클릭하십시오. 파일을 TeamViewer Portable 폴더에 tv.ini(으)로 저장하십시오. Portable 폴더에서 TeamViewer.ini을(를) 열고 importsettings=1을(를) 확 인하십시오. TeamViewer Portable을 실행하면 TeamViewer 정식 버전에서 구성한 옵션이 TeamViewer Portable에 적용됩니다.

QuickConnect 설정 대화상자

이 대화상자에서 QuickConnect 에 대한 다양한 설정을 수행할 수 있습니다. 이는 응용 프로그램을 나타 내는 데 사용할 수 있습니다. 자세한 정보는 *TeamViewer 회의 매뉴얼*을 참조하십시오.

13.10 TeamViewer 설정 정책

TeamViewer 설정은 정책 지원을 통해 사용자의 모든 장치에 동시에 적용할 수 있습니다. TeamViewer Management Console을 사용하여 사용자 장치에 대한 중앙 설정을 정의하고 설정을 특정 장치에 적용 할 수 있습니다. 정책이 변경되면 자동으로 모든 설치에 적용됩니다.

특정 장치 또는 컴퓨터 & 연락처 목록의 그룹 전체를 대상으로 설정을 정의할 수 있습니다. 해당 장치에 대한 직접 접근은 불필요합니다.

자세한 정보는 TeamViewer 매뉴얼 – Management Console을 참조하십시오.



참고: 설정이 설정 정책을 통해 구성된 경우 **일반** 아래의 TeamViewer 옵션에 해당 내용이 표시됩니 다.